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| IiEEES | o6 | T#E&# [REHASGPSOAQAEIE [L-+rBE [ or [ W—r&% [{REEG50QW50QTE &
JE R EH O A S
Ay e 1 |%E = EHIEE L&
(HEH0) 2.970 m3 = 2.970
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T T % E &t E E (f & % )
BEEEEES ;18004100
TEES | 06 | TEEW  [RBHASGPS0AQEEISE —+BE | 02 | w—te#H  |REGs0@ws0@EIE L
Ji& Fd] R A
LT 1 [ = (ETER + RBVEE + RILE + BEUEE) + (GERRENE - @M < MFmEpik) X gmiEkk
4.500 m = ((4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.750 — 0.750) * 0.000)) * 1.000
SR 1 B = WAE X (ETIER + /EEE + RIIEE + MEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
H 1 |B = AR X A X (ETIEE + RIGER + AHIEE + WMEER)

2.902 m3 = 0.750 * 0.860 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

Ly E

i = mHE X (ETER + RIEER + SURIER + MRER)

3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

HARIE IH 1 [FE = WEE X (ETIER + RIER + RIER + MEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIE D R L 1 [FE = (GRHIE X BA - &EA) X LTIER) + (RAHIE X BA X (RIEEE + BIREE + WEER))
2.083 m3 = ((0.750 * 0.620 — 0.002) * 4.500) + (0.750 * 0.620 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay e 1 |EEEEIEE = ENE X BEAa X (ETHEE + KREERE + RIEE + fMEIER)
(AR A 0.168 m3 = 0.750 * 0.050 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B ALy JE 1 [FE = SR UE L=
6 i) 0.168 m3 = 0. 168
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| IiEEES | o6 | T#E&# [REHASGPSOAQAEIE [L-+rBE [ 02 | L—ra% [imEHc50@wWs50QHE &It
JE R EH O A S
Ay e 1 |%E = EHIEE L&
(HEH0) 2.902 m3 = 2.902
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T T 2 %+ E &€ (6 & % )
BRETEEEES : 18004100
TEES | 06 | THESW [REHASGPS0ADEETE [L-+rBE [ 03 | JW—Fr8# [fRBG50QW50QH &k
i e 3] EHEEEEE A
EP 1 R = (LTEE + RRVIERE + AMRER + WEIER) + (WEFREE - W@imbig) < FmEpE)) X Gk
5.000 m = ((5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.300 — 0.300) * 0.000)) * 1.000
S 1 [ = AR X (ETHEE + RWEE + ARER + HEER)
1.500 m2 = 0.300 * (5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
$i 1 1 [Bi = AR X EH X (FTERE + RRER + ABER + WELER)
0.615 m3 = 0.300 * 0.410 * (5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
S IR 1 [ = AR X (ETHEE + RWEE + ARER + HEER)
1.500 m2 = 0.300 * (5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Az I 1 [ = AR X (ETHEE + AR + ARER + MEER)

1.500 m2 = 0.300 * (5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EHIEED R L 1 [EdE = (GBHDE X EA - HE) X ETER) + (RHIE X JER X (RIEE + RIITER + fEER))

0.245 m3 = ((0.300 * 0.170 - 0.002) * 5.000) + (0.300 * 0.170 * (0.000 + 0.000 + 0.000))

Ay e 1 |EEEEIEE = ENE X BEAa X (ETHEE + KREERE + RIEE + fMEIER)
(AR A 0.075 m3 = 0.300 * 0.050 * (5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

B ALy JE 1 [FE = SR UE L=

6 i) 0.075 m3 = 0.075
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| IiEEES | o6 | T#E&# [REHASGPSOAQAEIE [L-+rBE [ 03 [ wW—r&% [{mEEG50@QW50Q &%
JE R EH O A S
Ay e 1 |%E = EHIEE L&
(HEH0) 0.615 m3 = 0.615
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RETEEEES . 18004100
IEES | 06 | THEEM |{REHASGPS0AQAEIE L—rEE | 04 | J—r8#  [RERG50QW50Q B kA
JE TR IEN G = Al il / it = BN
ShAEYR A 1B = AR X (ETIER + KR + 3URIER + MBI R)
1.500 m2 = 0.300 * (5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
P HI 1 |HE = AEE X JEAR X (ELIER + RIER + 3UER + EIER)
0.255 m3 = 0.300 * 0.170 * (5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
P A 2 [ = HEHIE X JBEA X (RTIER + RIIEE + RAEE + MEER)
0.360 m3 = 0.300 * 0.240 * (5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EE1EIH 1 |HE = AR X (RTIER + KR + SURiER + B R)
1.500 m2 = 0.300 * (5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HAEIE IR 1B = AR X (ETIER + KR + 3URIER + MBI R)
1.500 m2 = 0.300 * (5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
R H 2 [ = HEHIE X (ETERE + RIEERE + RIBLERE + EER)
1.500 m2 = 0.300 * (5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHLD R L 1B = AR X B X (ETER + RIBIEE + JBIRER + MEER)
0.255 m3 = 0.300 * 0.170 * (5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay e 1 |GhEImEE R = BEE X EA X (TR + R/IEEE + AEEE + EER)
(GHEEARA]) 0.075 m3 = 0.300 * 0.050 * (5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E &t E E (f & % )
RETEEEES - 18004100 [ L)% E]
IBES [ 06 | THEEH [REHASGPSOAQAELE [L=FES | 04 | J—F&H [REXC50QW50m:E A SilE
JE TR IEl S H JL 15l / &t H =
iy e 1 B = SERAIE U8 i
(AR A 0.075 m3 = 0.075
iy e 1 |%&E = mAlE g LR
(FR 1) 0.255 m3 = 0. 255
iy e 2 |EE = WEIEE LR
(HEHI) 0.360 m3 = 0.360
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BRETEEEES : 18004100
TiEES | 07 | THESW [REHASGPS0ADAETE [L-+rBE [ o1 | JW—Fr8# [fRBG500W50Q &R
i e 3] EHEEEEE A
EP 1 R = (LTEE + RRVIERE + AMRER + WEIER) + (WEFREE - W@imbig) < FmEpE)) X Gk
3.800 m = ((3.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.300 — 0.300) * 0.000)) * 1.000
S 1 [ = AR X (ETHEE + RWEE + ARER + HEER)
1. 140 m2 = 0.300 * (3.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
$i 1 1 [Bi = AR X EH X (FTERE + RRER + ABER + WELER)
0.467 m3 = 0.300 * 0.410 * (3.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
S IR 1 [ = AR X (ETHEE + RWEE + ARER + HEER)
1. 140 m2 = 0.300 * (3.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Az I 1 [ = AR X (ETHEE + AR + ARER + MEER)

1.140 m2 = 0.300 * (3.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EHIEED R L 1 [EdE = (GBHDE X EA - HE) X ETER) + (RHIE X JER X (RIEE + RIITER + fEER))

0.186 m3 = ((0.300 * 0.170 — 0.002) * 3.800) + (0.300 * 0.170 * (0.000 + 0.000 + 0.000))

Ay e 1 |EEEEIEE = ENE X BEAa X (ETHEE + KREERE + RIEE + fMEIER)
(AR A 0.057 m3 = 0.300 * 0.050 * (3.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

B ALy JE 1 [FE = SR UE L=

6 i) 0.057 m3 = 0. 057
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JE R EH O A S
Ay e 1 |%E = EHIEE L&
(HEH0) 0.467 m3 = 0. 467
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RETEEEES . 18004100
IEES | 07 | TIE&#  |{REHASGPS0AQAEIE L—rEE | 02 | J—r&#  [RERG50QW50 B ik A
JE TR IEN G = Al il / it = BN
ShAEYR A 1B = AR X (ETIER + KR + 3URIER + MBI R)
1.140 m2 = 0.300 * (3.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
P HI 1 |HE = AEE X JEAR X (ELIER + RIER + 3UER + EIER)
0.193 m3 = 0.300 * 0.170 * (3.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
P A 2 [ = HEHIE X JBEA X (RTIER + RIIEE + RAEE + MEER)
0.273 m3 = 0.300 * 0.240 * (3.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EE1EIH 1 |HE = AR X (RTIER + KR + SURiER + B R)
1.140 m2 = 0.300 * (3.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HAEIE IR 1B = AR X (ETIER + KR + 3URIER + MBI R)
1.140 m2 = 0.300 * (3.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
R H 2 [ = HEHIE X (ETERE + RIEERE + RIBLERE + EER)
1.140 m2 = 0.300 * (3.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHLD R L 1B = AR X B X (ETER + RIBIEE + JBIRER + MEER)
0.193 m3 = 0.300 * 0.170 * (3.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay e 1 |GhEImEE R = BEE X EA X (TR + R/IEEE + AEEE + EER)
(GHEEARA]) 0.057 m3 = 0.300 * 0.050 * (3.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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RETEEEES - 18004100 [ L)% E]
IBES | o7 | THEEH [REHASGPSOAQAELE [L=FES [ 02 | J—F&F_[RXC50BW50DmE A SlE
JE TR IEl S H JL 15l / &t H =
iy e 1 B = SERAIE U8 i
(AR A 0.057 m3 = 0.057
iy e 1 |%&E = mAlE g LR
(FR 1) 0.193 m3 = 0.193
iy e 2 |EE = WEIEE LR
(HEHI) 0.273 m3 = 0.273
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REEEEES . 18004100
THEE | 13 | I@E% |[REHEKEIE L—+BE | o | w—te#  |RE##Heg mEAR
JE ] E G A EE BN
ey 1 [#E = ((ETEE + RIEVIER + RBIERE + MZER) + (ETRAINE - WsEimEiE) X EFmETTE)) x GkrEEk
7.300 m = ((7.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.300 - 0.300) * 0.000)) * 1.000
AR A 1 [FE = EEE X (ETEE + RIEER + RER + fER)
2.190 m2 = 0.300 * (7.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
P A I [#E = #EIE X JBEA X (ETIEE + RIEEE + RIEE + MEER)
0.876 m3 = 0.300 * 0.400 * (7.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EE1EIH 1 [FE = EEE X (ETEE + RIEER + TR + fER)
2.190 m2 = 0.300 * (7.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
R IH I [#E = #EE X (ETEE + RIEER + RIER + fEER)
2.190 m2 = 0.300 * (7.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FRHIED R L 1 [BE = BEIE X BA X (ETHEE + RIEEE + RIEER + MEIER)
0.350 m3 = 0.300 * 0.160 * (7.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
¥y )E 1 [GEmEE R = BEE X B4R X (ETEE + RIFLEE + RIBLEE + HEIER)
(Gh2E9mA) 0.109 m3 = 0.300 * 0.050 * (7.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
i gy @ 1 [FE = A UE LR
(GHEEARA]) 0.109 m3 = 0. 109
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& FHEE A
Ay e 1B = A LS i
(FEHD 0.876 m3 = 0.876

- 30 - J:@Fﬁijﬂ(ﬁ%




T T 2 %+ E &€ (6 & % )
RETEEEBES - 18004100
THEE | 13 | I@E% |[REHEKEIE [L-+rBE [ 02 | W—r&8% [(rBE#t#EE TEHRREE
JE FE R EHEE A -
A A 1) 1 [E = wllE X (ETHEE + RRER + RIIER + MALEE)
2.190 m2 = 0.300 * (7.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
$ig 1) 1 [BE = mEE X BEA X (ETHER + AREE + AWIER + MALE)
0.350 m3 = 0.300 * 0.160 * (7.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
$ii 1) 2[R = WEliE X B4 X (ETEE + R{ER + AREE + MEER)
0.525 m3 = 0.300 * 0.240 * (7.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
S I 1 [HE = A X (ETHEE + ABER + RIIER + MELE)
2.190 m2 = 0.300 * (7.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR H 1 [E = wmllE X (ETHEE + ARER + RIIER + MALE)
2.190 m2 = 0.300 * (7.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Az 1 o & = WmHiE X (ETEE + AWERE + RBER + MELER)
2.190 m2 = 0.300 * (7.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Hi LD B L 1 [ = @l x B4 X (ETHER + AREE + AHWIER + MALE)
0.350 m3 = 0.300 * 0.160 * (7.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7% LAY E 1 [sEmNER = BEIE X EA X (ETEE + 2EEE + AR + MEER)
G el 0.109 m3 = 0.300 * 0.050 * (7.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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IiEEES | 13 | T@4#% |[FHgReEIS [L-+rBE [ 02 | w—ra% |[EH#HE HEHEEE
JE i EH O A S
7% a5y 8 1 [ = shsmss e LR
(B2 AR HD) 0.109 m3 = 0. 109
705y e 1 |[%E - ENBELRE
(HEH) 0.350 m3 = 0.350
Ay e 2 |HE = EHlEE R
(B H0) 0.525 m3 = 0.525
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LEHEGEES . 18004100 HHEEEE]
TEES | 13 | THESAW |[RB{MKESIE [L-r&E [ 03 | —r&% [RB4#H25 RicoglE
JE R EHEEEEE A
LB 1 [ = (ETEE + 2EVIEE + /IREE + WEER) + (GETFRNIR - %aiEEiE < MFRETTR) X Sk
16.500 m = ((16.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.500 — 0.500) * 0.000)) * 1.000
S 1 [ = WEIE X EAH X (FTERE + RRER + ABER + MELR)
0.825 m3 = 0.500 * 0.100 * (16.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [Bi = AR X EH X (FTERE + RRER + ABER + WELER)
7.425 m3 = 0.500 * 0.900 * (16.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
WA H 1 [ = AR X (ETHEE + RWEE + ARER + HEER)
8.250 m2 = 0.500 * (16.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEIHLD R L 1 [BR = WEIE X A X (FTERE + RRER + ABER + MEIER)
7.012 m3 = 0.500 * 0.850 * (16.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7% ALY T8 1 [BE - wEENEUE LR
G el 0.825 m3 = 0.825
Ay e 1 |%E = HHIEE L&
(BEHI) 7.425 m3 = 7.425
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LEHEGEES . 18004100 HHEEEE]
TEES | 13 | THESAW |[RB{MKESIE [L-r&E [ 04 | —r&% [RB4HIE RicogE
JE R EHEEEEE A
LB 1 [ = (ETEE + 2EVIEE + /IREE + WEER) + (GETFRNIR - %aiEEiE < MFRETTR) X Sk
3.000 m = ((1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.000 — 1.000) * 0.000)) * 2.000
S 1 [ = WEIE X EAH X (FTERE + RRER + ABER + MELR)
0. 150 m3 = 1.000 * 0.100 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [Bi = AR X EH X (FTERE + RRER + ABER + WELER)
1.350 m3 = 1.000 * 0.900 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
WA H 1 [ = AR X (ETHEE + RWEE + ARER + HEER)
1.500 m2 = 1.000 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEIHLD R L 1 [BR = WEIE X A X (FTERE + RRER + ABER + MEIER)
1.275 m3 = 1.000 * 0.850 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7% ALY T8 1 [BE - wEENEUE LR
G el 0.150 m3 = 0. 150
Ay e 1 |%E = HHIEE L&
(BEHI) 1.350 m3 = 1.350
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REEEEES . 18004100
TEES | 15 | I@EH [ARIAPEQI0AEIS [ -+&S | ot | w—re#  [AEGroowioomEtIEE
Ji# R FHEE A
S 1 [FE = e X (TR + RER + REER + fEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
P HI 1 |[FE = WEE X BA X (ETIEE + RIIEE + RIBEE + MEIER)
2.497 m3 = 0.750 * 0.740 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
P A 2 |HE = HHIE X JBEAa X (LTHEE + RIEEERE + BIBER + MFEER)
2.565 m3 = 0.750 * 0.760 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EE1EIH 1 |[FE = HEE X (TR + RER + REER + fEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HAEIE IR 1 [FE = e X (TR + RER + REER + fEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IR 2 |HKE = HHIE X (ETEE + RIEE + BIBER + MEIER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIE D R L 1 [FE = WEE X BEA X (TR + RIERE + RIERE + MEER)
2.497 m3 = 0.750 * 0.740 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIE D R L 2 |HK&E = (UEHIE X BEA - FmfE) X LTER) + (BHIE X BEh X (RIEIEE + RIEE + MEIEER))
1.714 m3 = ((0.750 * 0.520 — 0.009) * 4.500) + (0.750 * 0.520 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
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T I % 2 fF E &8 (8 & )
BRETEEEES : 18004100 [ #0EkETE]

TEES | 15 | I@EH [ARIAPEQI0AEIS [ -+&S | ot | w—re#  [AEGroowioomEtIEE
JETE ] IEN G = Al il / it = BN
iy e L [EhEIREER R = IEHIE X B4 X (ETIERE + RIEER + RER + MEIER)

(GhEE9mA) 0.168 m3 = 0.750 * 0.050 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay e 1 (R = WEREEYE LR

(GHEEARA]) 0.168 m3 = 0. 168
iy e 1 |[%E = mHEyE L&

(FEH) 2.497 m3 = 2.497
Ay e 2 [ = WHIE2E LA

(FEH) 2.565 m3 = 2.565
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RETEEEES . 18004100
TEES | 15 | IHEEW  [KBHAPEGI00XEIE L—+BE | o2 | w—re#  [AEGroowioom Bl
Ji& Fd] R A
SR HR 1|5 = WEE X (ETIER + REUERE + RIEE + MEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HRB 1 B = AR X EA X (ETHEE + RIGER + AMIEE + MEER)
1.046 m3 = 0.750 * 0.310 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
H 2 [ME = WEE X 845 X (ETER + ARIEE + ARER + MIEER)
2.565 m3 = 0.750 * 0.760 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SR 1 B = WAE X (ETIER + /EEE + RIEE + MEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BRI IH 1|5 = WAE X (ETER + REEE + RIEE + MEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A o [HE = WEE X (LTIEE + RIBEE + AWEE + BEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
TEE A 1B = AR X B X (ETIEE + RIGER + AWIEE + WMEER)
1.046 m3 = 0.750 * 0.310 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
TEE A o [ = (GREIE X 2% - &mA) X LIJEE) + GBEIIE X 545 X (RIBER + RRERE + BEER))
1.714 m3 = ((0.750 * 0.520 — 0.009) * 4.500) + (0.750 * 0.520 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
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BRETEEEES : 18004100[ L 4NE%ETE]
TEES | 15 | IHEEW  [KBHAPEGI00XEIE L—+BE | o2 | w—re#  [AEGroowioom Bl
JETE ] IEN G = Al il / it = BN
iy e L [EhEIREER R = IEHIE X B4 X (ETIERE + RIEER + RER + MEIER)
(GhEE9mA) 0.168 m3 = 0.750 * 0.050 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay e 1 (R = WEREEYE LR
(GHEEARA]) 0.168 m3 = 0. 168
iy e 1 |[%E = mHEyE L&
(FEH) 1.046 m3 = 1.046
Ay e 2 [ = WHIE2E LA
(FEH) 2.565 m3 = 2.565
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REEEEES . 18004100
TEES | 15 | I@EH [ARIAPEQI0AEIS [ -+&S | 03 | —t&#  [AEGroowioom B
Ji# R FHEE A
el 1 [FE = (ETIEE + RIEVER + BIRER + WEER) + (GRFRENE - WEmHE) < MPREITE)) X kraEk
76.500 m = ((76.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.375 - 0.375) * 0.000)) * 1.000
AR 1 |[FE = EE X (TR + RER + REER + fEER)
28.687 m2 = 0.375 * (76.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
P A 1 [FE = WEE X BA X (ETIERE + RKIBIEE + RIBIEE + MEIER)
16.925 m3 = 0.375 * 0.590 * (76.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
P HIl 2 |HKE = HHIE X JBEA X (ETEERE + REEERE + BIFER + MEER)
17.499 m3 = 0.375 * 0.610 * (76.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EAEE IR 1 [FE = e X (TR + RER + REER + fEER)
28.687 m2 = 0.375 * (76.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IR 1 |[FE = HEE X (TR + RER + REER + fEER)
28.687 m2 = 0.375 * (76.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HAEIE IR 2 |HE = EHE X (RTEERE + RIEERE + BIBER + MEER)
28.687 m2 = 0.375 * (76.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIE D R L 1 [FE = WEE X BEA X (TR + RIEE + RiIERE + MEIER)
8.893 m3 = 0.375 * 0.310 * (76.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E F & & (8 &8 % )
BREECEES . 18004100 H#IE&EHE]
THEES | 15 | IHEE%W |[AEHAPEGI00AEBIE ~F%E L® L IErh B i T
L] Bt m L B B =

AT R L 2 [&&E = (GRANR X B2 - BEE) X £THER) + (BHE X EX X (REER + RIEER + MEER)

9.925 m3 = ((0.375 * 0.370 — 0.009) * 76.500) + (0.375 * 0.370 * (0.000 + 0.000 + 0.000))

FETHDREL 1 [EdE = (FEERIE X ER) - (FEEilERE X PRER) X MFEiEk + GhBEHEER X EZ) X (ETiEk + REEE + JREE + #MRER)

8.032 m3 = ((0.375 * 0.000) — (0.375 * 0.000)) * 0.000 + ((0.375 * 0.280) * (76.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000))

Ay e 1 |EEEEIE = ENE X BA X (ETHEEE + KEERE + RIEE + fMEIER)
(BlEEHR A 1.434 m3 = 0.375 * 0.050 * (76.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B ALy )E 1 [FE = s e L=
6 =S 1.434 m3 = 1.434
Ay e 1 |%E = mEIELE LR
(HEHI) 16.925 m3 = 16.925
B ALy JE 2 |%K&E = EHIEE =
(FR 1) 17.499 m3 = 17. 499
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T T % E &t E E (f & % )
RETEEEES . 18004100
TEES | 15 | IHEEW  [KBHAPEGI00XEIE L—+BE | 04 | J—F8#  [AFGioowioom B AR Fi#EL
Ji& Fd] R A
LT 1 [ = (ETER + RBVEE + RILE + BEUEE) + (GERRENE - @M < MFmEpik) X gmiEkk
4.000 m = ((4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.375 — 0.375) * 0.000)) * 1.000
SR 1 B = WAE X (ETIER + /EEE + RIIEE + MEER)
1.500 m2 = 0.375 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
H 1 |B = AR X A X (ETIEE + RIGER + AHIEE + WMEER)
1.215 m3 = 0.375 * 0.810 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HRB o [BE = WEE X 845 X (ETER + ARIEE + ARER + MELER)

0.915 m3 = 0.375 * 0.610 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

%< 1E 0 1 |&&E = iElE X (ETHER + RIMER + SUMER + MEER)
1.500 m2 = 0.375 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

FEARTE I 1 |[&E = WElE X (ETHER + RIER + BUMER + MEIER)
1.500 m2 = 0.375 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AR IH 2 [H = WHDE X (BETIER + RIIEE + 3URIEE + fIER)
1.500 m2 = 0.375 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EHIEED R L 1 [EdE = R X B X (ETER + RIER + SRR + fRER)

1.215 m3 = 0.375 * 0.810 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % 2 fF E &8 (8 & )
BRETEEEES : 18004100 [ #0EkETE]
TEES | 15 | IHEEW  [KBHAPEGI00XEIE L—+BE | 04 | J—F8#  [AFGioowioom B AR Fi#EL
JETE ] IEN G = Al il / it = BN
PEHIHELD R L 2 [ = (RHIE X JBEA - BHEE) X LLTIEE) + BRI X )B4 X (RIEE + AR + MEER))
0.519 m3 = ((0.375 * 0.370 — 0.009) * 4.000) + (0.375 * 0.370 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay e 1 |SBEERE SR = REE X EA X (ETHE + REE + TR + MEEERE)
(GHEEARA]) 0.075 m3 = 0.375 % 0.050 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
i sy @ 1 (R = MEREEYE LR
(Gh2E9mA) 0.075 m3 = 0.075
Ay e 1| HE = A LS
(FEH) 1.215 m3 = 1.215
i gy E 2 |%&E = EHIEE LR
(FEH) 0.915 m3 = 0.915
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T T % E &t E E (f & % )
REEEEES . 18004100
TEES | 20 | IB@EH [ABRIAPEQISAEIS [ -+&S | ot [ —te#H  [KFGISWS0QTMEYIE
Ji# R FHEE A
S 1 [FE = e X (TR + RER + REER + fEER)
3.442 m2 = 0.765 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
P HI 1 |[FE = WEE X BA X (ETIEE + RIIEE + RIBEE + MEIER)
0.550 m3 = 0.765 * 0.160 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
P A 2 |HE = HHIE X JBEAa X (LTHEE + RIEEERE + BIBER + MFEER)
2.478 m3 = 0.765 * 0.720 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EE1EIH 1 |[FE = HEE X (TR + RER + REER + fEER)
3.442 m2 = 0.765 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HAEIE IR 1 [FE = e X (TR + RER + REER + fEER)
3.442 m2 = 0.765 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IR 2 |HKE = HHIE X (ETEE + RIEE + BIBER + MEIER)
3.442 m2 = 0.765 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIE D R L 1 [FE = WEE X BEA X (TR + RIERE + RIERE + MEER)
0.550 m3 = 0.765 * 0.160 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIE D R L 2 |HK&E = (UEHIE X BEA - FmfE) X LTER) + (BHIE X BEh X (RIEIEE + RIEE + MEIEER))
1.629 m3 = ((0.765 * 0.480 — 0.005) * 4.500) + (0.765 * 0.480 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
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T I % 2 fF E &8 (8 & )
BRETEEEES : 18004100 [ #0EkETE]

TEES | 20 | TIHEEW  [ABHAPEGISAEIE —+BE | ot [ —te#H  [KFGISWS0QTMEYIE
JETE ] IEN G = Al il / it = BN
iy e L [EhEIREER R = IEHIE X B4 X (ETIERE + RIEER + RER + MEIER)

(GhEE9mA) 0.172 m3 = 0.765 * 0.050 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay e 1 (R = WEREEYE LR

(GHEEARA]) 0.172 m3 = 0. 172
iy e 1 |[%E = mHEyE L&

(FEH) 0.550 m3 = 0.550
Ay e 2 [ = WHIE2E LA

(FEH) 2.478 m3 = 2.478
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T T % E &t E E (f & % )
RETEEEES . 18004100
TEES | 20 | TIHEEW  [ABHAPEGISAEIE —+BE | 02 [ —teH  [AFGISWS0QT BT
Ji& Fd] R A
LT 1 [ = (ETER + RBVEE + RILE + BEUEE) + (GERRENE - @M < MFmEpik) X gmiEkk
39.000 m = ((39.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.330 — 0.330) * 0.000)) * 1.000
SR 1 B = WAE X (ETIER + /EEE + RIIEE + MEER)
12.870 m2 = 0.330 * (39.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
H 1 |B = AR X A X (ETIEE + RIGER + AHIEE + WMEER)
3.989 m3 = 0.330 * 0.310 * (39.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HRB o [BE = WEE X 845 X (ETER + ARIEE + ARER + MELER)
7.335 m3 = 0.330 * 0.570 * (39.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
TR IR 1|5 = WAE X (ETER + REEE + RIEE + MEER)
12.870 m2 = 0.330 * (39.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A 1 |BE = AR X (ETIER + /EEE + IR + MEER)
12.870 m2 = 0.330 * (39.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
R IH 2[R = WEE X (LTIER + RIBER + AWEE + MEER)
12.870 m2 = 0.330 * (39.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
TEE A 1B = AR X EA X (LTHEE + RIBER + AMEE + MEER)
3.989 m3 = 0.330 * 0.310 * (39.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % 2 fF E &8 (8 & )
BRETEEEES : 18004100 [ #0EkETE]
Ta%E | 0 | I@zh [ABARPESTiABTE [\-t&S | 02 | W& [ARGIWS0QEMER
JE TR IEN G = Al il / it = BN
PEHIHELD R L 2 [ = (RHIE X JBEA - BHEE) X LLTIEE) + BRI X )B4 X (RIEE + AR + MEER))
4,052 m3 = ((0.330 * 0.330 — 0.005) * 39.000) + (0.330 * 0.330 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay e 1 |EEERRE R = AR X JEA X (RLTIERE + RIELEE + REEE + MELER)
6 =) 0.643 m3 = 0.330 * 0.050 * (39.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
ALy E 1 B = SERAIE U8 i
(Gh2E9mA) 0.643 m3 = 0.643
Ay e 1| HE = A LS
(FEH) 3.989 m3 = 3.989
ALy E 2 [ = WREIE2E LR
(FEH) 7.335 m3 = 7.335
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T T 2 %+ E &€ (6 & % )
BRETEEEES : 18004100
TEES | 25 | THESEW [ABRAAPEGS0DEAEISE [L-+rBE | ot | w—te#H  |KEEes0DWs0DHENE
i e 3] EHEEEEE A
AL 1 [ = AR X (ETHEE + AR + ARER + MEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ji il 1 [ = WEIE X EAH X (FTERE + RRER + ABER + MELR)
2.396 m3 = 0.750 * 0.710 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
$i 1 2 i = WEIE X B4 X (ETIER + RIEIEE + ALE + WMELER)
2.362 m3 = 0.750 * 0.700 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
S IR 1 [ = AR X (ETHEE + RWEE + ARER + HEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Az I 1 [ = AR X (ETHEE + AR + ARER + MEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
WA H o | = WEIE X (TR + RIBER + AR + WEILR)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Hi LD B L 1 [ = WEE X EH X (FTERE + RRER + ABER + WEIER)
2.396 m3 = 0.750 * 0.710 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
LD R L o & = (GBI x B2 - BE) x LTHER) + GREIIE X B4 X (RIIER + AREE + MEER))
1.543 m3 = ((0.750 * 0.460 — 0.002) * 4.500) + (0.750 * 0.460 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
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T I % 2 fF E &8 (8 & )
BRETEEEES : 18004100[ L 4NE%ETE]

TEES | 25 | ITHEEH  [ABHAPEGSODAEIE —+BE | ot | —ta#H  |ABGs0DWS0DTELIE
JE TR IEN G = Al il / it = BN
iy e 1 |SEEREI SR = AR X B4 X (ETEE + REE + RIBEE + WEERE)

(GhEE9mA) 0.168 m3 = 0.750 * 0.050 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay e 1 |HE = SEEAIE S

(GHEEARA]) 0.168 m3 = 0. 168
iy e 1% = mAE g LR

(FEH) 2.396 m3 = 2.396
Ay e 2 [ = WHIE2E LA

(FEH) 2.362 m3 = 2.362
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T T % E &t E E (f & % )
RETEEEES . 18004100
TEES | 25 | ITHEEH  [ABHAPEGSODAEIE —+BE | o2 | w—tre#  [AEcs0DWS0DHE MR
Ji& Fd] R A
LT 1 [ = (ETER + RBVEE + RILE + BEUEE) + (GERRENE - @M < MFmEpik) X gmiEkk
4.000 m = ((4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.325 — 0.325) * 0.000)) * 1.000
SR 1 B = WAE X (ETIER + /EEE + RIIEE + MEER)
1.300 m2 = 0.325 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
H 1 |B = AR X A X (ETIEE + RIGER + AHIEE + WMEER)
0.403 m3 = 0.325 * 0.310 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HRB o [BE = WEE X 845 X (ETER + ARIEE + ARER + MELER)

0.715 m3 = 0.325 * 0.550 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

%< 1E 0 1 |&&E = iElE X (ETHER + RIMER + SUMER + MEER)
1.300 m2 = 0.325 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

FEARTE I 1 |[&E = WElE X (ETHER + RIER + BUMER + MEIER)
1.300 m2 = 0.325 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AR IH 2 [H = WHDE X (BETIER + RIIEE + 3URIEE + fIER)
1.300 m2 = 0.325 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EHIEED R L 1 [EdE = R X B X (ETER + RIER + SRR + fRER)

0.403 m3 = 0.325 * 0.310 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % 2 fF E &8 (8 & )
BRETEEEES : 18004100 [ #0EkETE]
TEES | 25 | ITHEEH  [ABHAPEGSODAEIE —+BE | o2 | w—tre#  [AEcs0DWS0DHE MR
JETE ] IEN G = Al il / it = BN
PEHIHELD R L 2 [ = (RHIE X JBEA - BHEE) X LLTIEE) + BRI X )B4 X (RIEE + AR + MEER))
0.395 m3 = ((0.325 * 0.310 — 0.002) * 4.000) + (0.325 * 0.310 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay e 1 |SBEERE SR = REE X EA X (ETHE + REE + TR + MEEERE)
(GHEEARA]) 0.065 m3 = 0.325 % 0.050 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
iy e 1 (R = MEREEYE LR
(Gh2E9mA) 0.065 m3 = 0. 065
Ay e 1| HE = A LS
(FEH) 0.403 m3 = 0. 403
iy e 2 [ = WREIE2E LR
(FEH) 0.715 m3 = 0.715
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T T % E &t E E (f & % )
RETEEEES . 18004100
TEES | 25 | ITHEEH  [ABHAPEGSODAEIE —+BE | 03 | J—r&#  [AHG50DOWS0DHERER Tl
Ji& Fd] R A
LT 1 [ = (ETER + RBVEE + RILE + BEUEE) + (GERRENE - @M < MFmEpik) X gmiEkk
4.500 m = ((4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.325 — 0.325) * 0.000)) * 1.000
SR 1 B = WAE X (ETIER + /EEE + RIIEE + MEER)
1.462 m2 = 0.325 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
H 1 |B = AR X A X (ETIEE + RIGER + AHIEE + WMEER)
1.184 m3 = 0.325 * 0.810 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HRB o [BE = WEE X 845 X (ETER + ARIEE + ARER + MELER)
0.804 m3 = 0.325 * 0.550 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
TR IR 1|5 = WAE X (ETER + REEE + RIEE + MEER)
1.462 m2 = 0.325 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A 1 |BE = AR X (ETIER + /EEE + IR + MEER)
1.462 m2 = 0.325 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
R IH 2[R = WEE X (LTIER + RIBER + AWEE + MEER)
1.462 m2 = 0.325 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
TEE A 1B = AR X EA X (LTHEE + RIBER + AMEE + MEER)
1.184 m3 = 0.325 * 0.810 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % 2 fF E &8 (8 & )
BRETEEEES : 18004100 [ #0EkETE]
TEES | 25 | ITHEEH  [ABHAPEGSODAEIE —+BE | 03 | J—r&#  [AHG50DOWS0DHERER Tl
JETE ] IEN G = Al il / it = BN
PEHIHELD R L 2 [ = (RHIE X JBEA - BHEE) X LLTIEE) + BRI X )B4 X (RIEE + AR + MEER))
0.444 m3 = ((0.325 * 0.310 — 0.002) * 4.500) + (0.325 * 0.310 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay e 1 |SBEERE SR = REE X EA X (ETHE + REE + TR + MEEERE)
(GHEEARA]) 0.073 m3 = 0.325 % 0.050 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
i sy @ 1 (R = MEREEYE LR
(Gh2E9mA) 0.073 m3 = 0.073
Ay e 1| HE = A LS
(FEH) 1.184 m3 = 1.184
i gy E 2 [ = WREIE2E LR
(FEH) 0.804 m3 = 0.804
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T T 2 %+ E &€ (6 & % )
BRETEEEES : 18004100
TEES | 25 | THESEW [ABRAAPEGS0DEAEISE [L-+rBE [ 04 | W—Fr&8# [ABGS0DWS0D T EEEREE
i e 3] EHEEEEE A
EP 1 R = (LTEE + RRVIERE + AMRER + WEIER) + (WEFREE - W@imbig) < FmEpE)) X Gk
6.000 m = ((6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.325 — 0.325) * 0.000)) =* 1.000
S 1 [ = AR X (ETHEE + RWEE + ARER + HEER)
1.950 m2 = 0.325 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
$i 1 1 [Bi = AR X EH X (FTERE + RRER + ABER + WELER)
0.760 m3 = 0.325 * 0.390 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ji il o i = WEIE X B4 X (ETER + RIEILEE + ARLEE + MEER)
0.468 m3 = 0.325 * 0.240 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
%L IR 1 [ = AR X (ETHEE + AR + ARER + MEER)
1.950 m2 = 0.325 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
WA H 1 [ = WEIE X (ETHEE + RWEE + ARER + HEER)
1.950 m2 = 0.325 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Az I 2 | = WEIE X (ETER + RIRER + AR + WEIER)
1.950 m2 = 0.325 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
LD R L 1 [ = WEIE X EA X (FTERE + RRER + ABER + MELR)
0.760 m3 = 0.325 * 0.390 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % 2 fF E &8 (8 & )
BRETEEEES : 18004100[ L 4NE%ETE]
IEEE | 25 | IHEAWH [ABAAPEGS0DAEIS [ —+r&ES [ 04 | —t&8#  [&RFGs0DWs0D B~
JE TR IEN G = Al il / it = BN
iy e 1 |SEEREI SR = AR X B4 X (ETEE + REE + RIBEE + WEERE)
(GhEE9mA) 0.097 m3 = 0.325 * 0.050 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay e 1 (R = WEREEYE LR
(GHEEARA]) 0.097 m3 = 0.097
iy e 1 |[%E = mHEyE L&
(FEH) 0.760 m3 = 0.760
Ay e 2 [ = WHIE2E LA
(FEH) 0.468 m3 = 0. 468
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T T 2 %+ E &€ (6 & % )
BRETEEEES : 18004100
TEES | 26 | THEEW [ABRAAPEGS0QEXEIE [L-+rBE | o | w—te#%  |KEEc50@W50QHENE
i e 3] EHEEEEE A
AL 1 [ = AR X (ETHEE + AR + ARER + MEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ji il 1 [ = WEIE X EAH X (FTERE + RRER + ABER + MELR)
0.540 m3 = 0.750 * 0.160 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
$i 1 2 i = WEIE X B4 X (ETIER + RIEIEE + ALE + WMELER)
2.362 m3 = 0.750 * 0.700 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
S IR 1 [ = AR X (ETHEE + RWEE + ARER + HEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Az I 1 [ = AR X (ETHEE + AR + ARER + MEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
WA H o | = WEIE X (TR + RIBER + AR + WEILR)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Hi LD B L 1 [ = WEE X EH X (FTERE + RRER + ABER + WEIER)
0.540 m3 = 0.750 * 0.160 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
LD R L o & = (GBI x B2 - BE) x LTHER) + GREIIE X B4 X (RIIER + AREE + MEER))
1.543 m3 = ((0.750 * 0.460 — 0.002) * 4.500) + (0.750 * 0.460 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
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T I % 2 fF E &8 (8 & )
BRETEEEES : 18004100[ L 4NE%ETE]

TEES | 26 | THEEH  [KBHAPEGS0QXEIE —+BE | ot | J—tE#H  |ABG0@Ws0QHELIE
JE TR IEN G = Al il / it = BN
iy e 1 |SEEREI SR = AR X B4 X (ETEE + REE + RIBEE + WEERE)

(GhEE9mA) 0.168 m3 = 0.750 * 0.050 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay e 1 |HE = SEEAIE S

(GHEEARA]) 0.168 m3 = 0. 168
iy e 1% = mAE g LR

(FEH) 0.540 m3 = 0.540
Ay e 2 [ = WHIE2E LA

(FEH) 2.362 m3 = 2.362
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T T % E &t E E (f & % )
RETEEEES . 18004100
TEES | 26 | THEEH  [KBHAPEGS0QXEIE —+BE | 02 | W—teH  [AEG50@QW50QTE MR
Ji& Fd] R A
LT 1 [ = (ETER + RBVEE + RILE + BEUEE) + (GERRENE - @M < MFmEpik) X gmiEkk
4.000 m = ((4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.325 — 0.325) * 0.000)) * 1.000
SR 1 B = WAE X (ETIER + /EEE + RIIEE + MEER)
1.300 m2 = 0.325 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
H 1 |B = AR X A X (ETIEE + RIGER + AHIEE + WMEER)
0.403 m3 = 0.325 * 0.310 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HRB o [BE = WEE X 845 X (ETER + ARIEE + ARER + MELER)

0.715 m3 = 0.325 * 0.550 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

%< 1E 0 1 |&&E = iElE X (ETHER + RIMER + SUMER + MEER)
1.300 m2 = 0.325 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

FEARTE I 1 |[&E = WElE X (ETHER + RIER + BUMER + MEIER)
1.300 m2 = 0.325 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AR IH 2 [H = WHDE X (BETIER + RIIEE + 3URIEE + fIER)
1.300 m2 = 0.325 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EHIEED R L 1 [EdE = R X B X (ETER + RIER + SRR + fRER)

0.403 m3 = 0.325 * 0.310 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % 2 fF E &8 (8 & )
BRETEEEES : 18004100 [ #0EkETE]
TEES | 26 | THEEH  [KBHAPEGS0QXEIE —+BE | 02 | W—teH  [AEG50@QW50QTE MR
JETE ] IEN G = Al il / it = BN
PEHIHELD R L 2 [ = (RHIE X JBEA - BHEE) X LLTIEE) + BRI X )B4 X (RIEE + AR + MEER))
0.395 m3 = ((0.325 * 0.310 — 0.002) * 4.000) + (0.325 * 0.310 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay e 1 |SBEERE SR = REE X EA X (ETHE + REE + TR + MEEERE)
(GHEEARA]) 0.065 m3 = 0.325 % 0.050 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
iy e 1 (R = MEREEYE LR
(Gh2E9mA) 0.065 m3 = 0. 065
Ay e 1| HE = A LS
(FEH) 0.403 m3 = 0. 403
iy e 2 [ = WREIE2E LR
(FEH) 0.715 m3 = 0.715
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T T % E &t E E (f & % )
RETEEEES . 18004100
TEES | 271 | IHEEH  [ABHAPEGSI@QXEIE —+BE | ot | W—teH  [AEG50QWS0DTE MR
Ji& Fd] R A
LT 1 [ = (ETER + RBVEE + RILE + BEUEE) + (GERRENE - @M < MFmEpik) X gmiEkk
49.000 m = ((49.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.325 — 0.325) * 0.000)) * 1.000
SR 1 B = WAE X (ETIER + /EEE + RIIEE + MEER)
15.925 m2 = 0.325 * (49.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
H 1 |B = AR X A X (ETIEE + RIGER + AHIEE + WMEER)
4.936 m3 = 0.325 * 0.310 * (49.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HRB o [BE = WEE X 845 X (ETER + ARIEE + ARER + MELER)
8.758 m3 = 0.325 * 0.550 * (49.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
TR IR 1|5 = WAE X (ETER + REEE + RIEE + MEER)
15.925 m2 = 0.325 * (49.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A 1 |BE = AR X (ETIER + /EEE + IR + MEER)
15.925 m2 = 0.325 * (49.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
R IH 2[R = WEE X (LTIER + RIBER + AWEE + MEER)
15.925 m2 = 0.325 * (49.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
TEE A 1B = AR X EA X (LTHEE + RIBER + AMEE + MEER)
4.936 m3 = 0.325 * 0.310 * (49.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % 2 fF E &8 (8 & )
BRETEEEES : 18004100 [ #0EkETE]
TEES | 271 | IHEEH  [ABHAPEGSI@QXEIE L—rEE | ot | —re#H  |XKEG50Q@WS0@ B
JE TR IEN G = Al il / it = BN
PEHIHELD R L 2 [ = (RHIE X JBEA - BHEE) X LLTIEE) + BRI X )B4 X (RIEE + AR + MEER))
4.838 m3 = ((0.325 * 0.310 — 0.002) * 49.000) + (0.325 * 0.310 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay e 1 |[BERHEE = WEHE X BA X (ETIER + RIERE + RIEE + MEER)
(GHEEARA]) 0.796 m3 = 0.325 * 0.050 * (49.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
ALy E 1 B = SERAIE U8 i
(Gh2E9mA) 0.796 m3 = 0.796
Ay e 1| HE = A LS
(FEH) 4,936 m3 = 4.936
ALy E 2 |%E = wHIEE =
(FEH) 8.758 m3 = 8.758
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T T 2 %+ E &€ (6 & % )
BRETEEEES : 18004100
TEES | 27 | THEEW [ABRAAPEGS0EXEIE [L-r&E [ 02 | JW—Fr&8# [ABG50QW50@ T EREREE
i e 3] EHEEEEE A
EP 1 R = (LTEE + RRVIERE + AMRER + WEIER) + (WEFREE - W@imbig) < FmEpE)) X Gk
8.000 m = ((8.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.325 — 0.325) * 0.000)) * 1.000
S 1 [ = AR X (ETHEE + RWEE + ARER + HEER)
2.600 m2 = 0.325 * (8.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
$i 1 1 [Bi = AR X EH X (FTERE + RRER + ABER + WELER)
1.014 m3 = 0.325 * 0.390 * (8.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ji il o i = WEIE X B4 X (ETER + RIEILEE + ARLEE + MEER)
0.624 m3 = 0.325 * 0.240 * (8.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
%L IR 1 [ = AR X (ETHEE + AR + ARER + MEER)
2.600 m2 = 0.325 * (8.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
WA H 1 [ = WEIE X (ETHEE + RWEE + ARER + HEER)
2.600 m2 = 0.325 * (8.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Az I 2 | = WEIE X (ETER + RIRER + AR + WEIER)
2.600 m2 = 0.325 * (8.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
LD R L 1 [ = WEIE X EA X (FTERE + RRER + ABER + MELR)
1.014 m3 = 0.325 * 0.390 * (8.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % 2 fF E &8 (8 & )
BRETEEEES : 18004100[ L 4NE%ETE]
IEEE | 27 | THEAH |ABRHAPESSIQFEISE [I=F&=S | 02 | J—r&#H [ARG0QW0DmEBHERE
JETE ] IEN G = Al il / it = BN
iy e L [EhEIREER R = IEHIE X B4 X (ETIERE + RIEER + RER + MEIER)
(GhEE9mA) 0.130 m3 = 0.325 * 0.050 * (8.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay e 1 (R = WEREEYE LR
(GHEEARA]) 0.130 m3 = 0.130
iy e 1 |[%E = mHEyE L&
(JEAT) 1.014 m3 = 1.014
Ay e 2 [ = WHIE2E LA
(FEH) 0.624 m3 = 0.624
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T T % E &t E E (f & % )
RETEEEES . 18004100
TEES | 28 | IHEEH  [ABHAPEGS0QXEIE —+BE | ot | W—teH  [AEG50@WS0EHE MR
Ji& Fd] R A
LT 1 [ = (ETER + RBVEE + RILE + BEUEE) + (GERRENE - @M < MFmEpik) X gmiEkk
32.000 m = ((32.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.325 - 0.325) * 0.000)) * 1.000
SR 1 B = WAE X (ETIER + /EEE + RIIEE + MEER)
10. 400 m2 = 0.325 * (32.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
H 1 |B = AR X A X (ETIEE + RIGER + AHIEE + WMEER)
3.224 m3 = 0.325 % 0.310 * (32.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HRB o [BE = WEE X 845 X (ETER + ARIEE + ARER + MELER)
5.720 m3 = 0.325 * 0.550 * (32.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
TR IR 1|5 = WAE X (ETER + REEE + RIEE + MEER)
10. 400 m2 = 0.325 * (32.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A 1 |BE = AR X (ETIER + /EEE + IR + MEER)
10. 400 m2 = 0.325 * (32.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
R IH 2[R = WEE X (LTIER + RIBER + AWEE + MEER)
10. 400 m2 = 0.325 * (32.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
TEE A 1B = AR X EA X (LTHEE + RIBER + AMEE + MEER)
3.224 m3 = 0.325 * 0.310 * (32.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % 2 fF E &8 (8 & )
BRETEEEES : 18004100 [ #0EkETE]
TEES | 28 | IHEEH  [ABHAPEGS0QXEIE L—rEE | o | —re#H  |XKEG50@WS0EHEE
JE TR IEN G = Al il / it = BN
PEHIHELD R L 2 [ = (RHIE X JBEA - BHEE) X LLTIEE) + BRI X )B4 X (RIEE + AR + MEER))
3.160 m3 = ((0.325 * 0.310 — 0.002) * 32.000) + (0.325 * 0.310 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay e 1 |SBEERE SR = REE X EA X (ETHE + REE + TR + MEEERE)
(GHEEARA]) 0.520 m3 = 0.325 * 0.050 * (32.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
ALy E 1 B = SERAIE U8 i
(Gh2E9mA) 0.520 m3 = 0.520
Ay e 1| HE = A LS
(FEH) 3.224 m3 = 3.224
ALy E 2 |%E = wHIEE =
(FEH) 5.720 m3 = 5.720
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T T 2 %+ E &€ (6 & % )
BRETEEEES : 18004100
TEES | 28 | THEEW [ABRAAPEGS0@DEXETIE [L-+rBE [ 02 | W—Fr&8# |[ABG50@W506) T EREREE
i e 3] EHEEEEE A
EP 1 R = (LTEE + RRVIERE + AMRER + WEIER) + (WEFREE - W@imbig) < FmEpE)) X Gk
6.000 m = ((6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.325 — 0.325) * 0.000)) =* 1.000
S 1 [ = AR X (ETHEE + RWEE + ARER + HEER)
1.950 m2 = 0.325 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
$i 1 1 [Bi = AR X EH X (FTERE + RRER + ABER + WELER)
1.053 m3 = 0.325 * 0.540 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ji il o i = WEIE X B4 X (ETER + RIEILEE + ARLEE + MEER)
0.468 m3 = 0.325 * 0.240 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
%L IR 1 [ = AR X (ETHEE + AR + ARER + MEER)
1.950 m2 = 0.325 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
WA H 1 [ = WEIE X (ETHEE + RWEE + ARER + HEER)
1.950 m2 = 0.325 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Az I 2 | = WEIE X (ETER + RIRER + AR + WEIER)
1.950 m2 = 0.325 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
LD R L 1 [ = WEIE X EA X (FTERE + RRER + ABER + MELR)
1.053 m3 = 0.325 * 0.540 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % 2 fF E &8 (8 & )
BRETEEEES : 18004100 [ #0EkETE]
IEES | 28 | THAH |ABRHAPESSIOFETSE [I=F&S [ 02 | J—F&#H [ARG0AW0OmEBHERE
JE TR IEN G = Al il / it = BN
iy e 1 |SEEREI SR = AR X B4 X (ETEE + REE + RIBEE + WEERE)
(GhEE9mA) 0.097 m3 = 0.325 * 0.050 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay e 1 |HE = SEEAIE S
(GHEEARA]) 0.097 m3 = 0.097
iy e 1 |[%E = mHEyE L&
(FEH) 1.053 m3 = 1.053
Ay e 2 [ = WHIE2E LA
(FEH) 0.468 m3 = 0. 468
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T T 2 %+ E &€ (6 & % )
BRETEEEES : 18004100
THRES | 34 | IEE%H |[ARHEKEIS [L-+rBE [ o1 | JW—r8% |[ABitHeETERSR
i 7 3] EHEEEEE A
A B 1 R = (LTEE + XRVIERE + AMRER + WEIER) + (WEFREE - WEimbig) < FmEps)) X gk
13.900 m = ((13.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.300 — 0.300) * 0.000)) * 1.000
S 1 [ = AR X (ETHEE + RWEE + ARER + HEER)
4.170 m2 = 0.300 * (13.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
$i 1 1 [Bi = AR X EH X (FTERE + RRER + ABER + WELER)
1.292 m3 = 0.300 * 0.310 * (13.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ji il o i = WEIE X B4 X (ETER + RIEILEE + ARLEE + MEER)
2.251 m3 = 0.300 * 0.540 * (13.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
%L IR 1 [ = AR X (ETHEE + AR + ARER + MEER)
4.170 m2 = 0.300 * (13.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
WA H 1 [ = WEIE X (ETHEE + RWEE + ARER + HEER)
4.170 m2 = 0.300 * (13.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Az I 2 | = WEIE X (ETER + RIRER + AR + WEIER)
4.170 m2 = 0.300 * (13.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
LD R L 1 [ = WEIE X EA X (FTERE + RRER + ABER + MELR)
1.292 m3 = 0.300 * 0.310 * (13.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E F & & (8 &8 % )
RETEEEES - 18004100 [ L)% E]
THRES | 34 | IEE%H |[ARHEKEIS L—+&S [ o1 | JW—r8% |[ABitHeETERSR
JE i IEl S B JL 15l / &t B =
PEHIE D R L 2 |BE = EHNE X JBEA X (ETEE + REEE + TR + WEER)
1.251 m3 = 0.300 * 0.300 * (13.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B ALy )E 1 |[EREREEIEE = REE X EA X (ETIEE + RIEEE + RARTEE + MEER)
6 =) 0.208 m3 = 0.300 * 0.050 * (13.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
ALy )E 1 [FE = s EE e =
(BlEEHR A 0.208 m3 = 0.208
B ALy )E 1 |[FE = wEHIELE L
(FR 1) 1.292 m3 = 1.292
ALy )E 2 |K&E - EHlEE R
(HEHI) 2.251 m3 = 2.251
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T T 2 %+ E &€ (6 & % )
BRETEEEES : 18004100
THRES | 34 | IEE%H |[ARHEKEIS [L-+rBE [ 02 | 8% |[ABitieEtEHRSR EE
i 7 3] EHEEEEE A
A B 1 R = (LTEE + XRVIERE + AMRER + WEIER) + (WEFREE - WEimbig) < FmEps)) X gk
7.400 m = ((7.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.300 — 0.300) * 0.000)) * 1.000
S 1 [ = AR X (ETHEE + RWEE + ARER + HEER)
2.220 m2 = 0.300 * (7.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
$i 1 1 [Bi = AR X EH X (FTERE + RRER + ABER + WELER)
0.688 m3 = 0.300 * 0.310 * (7.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ji il o i = WEIE X B4 X (ETER + RIEILEE + ARLEE + MEER)

1.198 m3 = 0.300 * 0.540 * (7.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

%< 1E 0 1 |&&E = iElE X (ETHER + RIMER + SUMER + MEER)
2.220 m2 = 0.300 * (7.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

FEARTE I 1 |[&E = WElE X (ETHER + RIER + BUMER + MEIER)
2.220 m2 = 0.300 * (7.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AR IH 2 [H = WHDE X (BETIER + RIIEE + 3URIEE + fIER)
2.220 m2 = 0.300 * (7.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EHIEED R L 1 [EdE = R X B X (ETER + RIER + SRR + fRER)

0.688 m3 = 0.300 * 0.310 * (7.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E F & & (8 &8 % )
RETEEEES - 18004100 [ L)% E]
THRES | 34 | IEE%H |[ARHEKEIS L—+&S | 02 | J—M8#  |[KRBMHboEmEHR HE
JE i IEl S B JL 15l / &t B =
PEHIE D R L 2 |BE = EHNE X JBEA X (ETEE + REEE + TR + WEER)
0.666 m3 = 0.300 * 0.300 * (7.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B ALy )E 1 |[EREREEIEE = REE X EA X (ETIEE + RIEEE + RARTEE + MEER)
6 =) 0.111 m3 = 0.300 * 0.050 * (7.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
ALy )E 1 [FE = s EE e =
(Eh2Edm ) 0.111 m3 = 0.111
Uy 1 |%&&E = mAlE g LR
(FR 1) 0.688 m3 = 0.688
ALy )E 2 |K&E - EHlEE R
(HEHI) 1.198 m3 = 1.198
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T T 2 %+ E &€ (6 & % )
BRETEEEES : 18004100
THRES | 34 | IEE%H |[ARHEKEIS [L-+rBE | 03 | JW—r2%# |[ABt@IETERSR EE
i 7 3] EHEEEEE A
A B 1 R = (LTEE + XRVIERE + AMRER + WEIER) + (WEFREE - WEimbig) < FmEps)) X gk
5.000 m = ((2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
S 1 [ = AR X (ETHEE + RWEE + ARER + HEER)
1.500 m2 = 0.600 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
$i 1 1 [Bi = AR X EH X (FTERE + RRER + ABER + WELER)
0.465 m3 = 0.600 * 0.310 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ji il o i = WEIE X B4 X (ETER + RIEILEE + ARLEE + MEER)

0.810 m3 = 0.600 * 0.540 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

%< 1E 0 1 |&&E = iElE X (ETHER + RIMER + SUMER + MEER)
1.500 m2 = 0.600 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

FEARTE I 1 |[&E = WElE X (ETHER + RIER + BUMER + MEIER)
1.500 m2 = 0.600 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AR IH 2 [H = WHDE X (BETIER + RIIEE + 3URIEE + fIER)
1.500 m2 = 0.600 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EHIEED R L 1 [EdE = R X B X (ETER + RIER + SRR + fRER)

0.465 m3 = 0.600 * 0.310 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E F & & (8 &8 % )
RETEEEES - 18004100 [ L)% E]
THRES | 34 | IEE%H |[ARHEKEIS L—+&S | 03 | J—M8#  |[RBEBIETEHR HE
JE i IEl S B JL 15l / &t B =
PEHIE D R L 2 |BE = EHNE X JBEA X (ETEE + REEE + TR + WEER)
0.450 m3 = 0.600 * 0.300 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B ALy )E 1 |ShEEIREI SR = EE X BEAR X (TR + REE + AFEE + MEEER)
6 =) 0.075 m3 = 0.600 * 0.050 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
ALy )E 1 [FE = s EE e =
(BlEEHR A 0.075 m3 = 0.075
B ALy )E 1 |[FE = wEHIELE L
(FR 1) 0.465 m3 = 0. 465
ALy )E 2 |K&E - EHlEE R
(HEHI) 0.810 m3 = 0.810
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T I &% E Bt BE B it E x )
REEEEES . 18004100[ L 4)EkEHE]
TRES | %4 | IHEEZH |AREKREIE L—rEE | 04 | -85 [RBHHE2EEMCOYE
[l - A
i 1 [BE = R X 84 X (ETHER + RIER + AIREE + MEER

9.000 m3 = 0.500 * 1.000 * (18.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

Ly E]

it = mHIE X EA X (ETHER + RER + RER + iR

0.900 m3 = 0.500 * 0.100 * (18.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AR IH 1 [FE = WEE X (TR + RIER + RIER + MEER)
9.000 m2 = 0.500 * (18.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIE D R L 1 [FE = WEE X BEA X (ETIER + RIERE + RIERE + MEIER)
6. 750 m3 = 0.500 * 0.750 * (18.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay e 1 |%E = mEIELE LR
(HEHI) 9.000 m3 = 9.000
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T T 2 %+ E &€ (6 & % )
LEHEEEES . 18004100[ L H)HEHE]
TEES | 34 | THESAW |[ABHueEIs [L-r&E [ 05 | L—r&# [RBEHBIERBCOYE
JE R EHEEEEE A
] 1 [B = AR X 84 X (FLER + RBER + RIBER + MEER)
1.500 m3 = 1.000 * 1.000 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
S I 1 [ = WEIE X EAH X (FTERE + RRER + ABER + MELR)
0. 150 m3 = 1.000 * 0.100 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
WA IH 1 [ = WEIR X (ETHEE + AR + ARER + MEER)
1.500 m2 = 1.000 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEIHLD R L 1 [ = WEIE X EH X (FTERE + RRER + ABER + MELR)
1.125 m3 = 1.000 * 0.750 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay e 1 |%E = HEHIEE &
(BEHI) 1.500 m3 = 1.500
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T T % E &t E E (f & % )
RETEEEES . 18004100
TEEs | 371 | IEEH  [RBKETSVPPI00KETE —+BE | ot | w—te#%  |REkcsowioom &Ll &R
Ji& Fd] R A
LT 1 [ = (ETER + RBVEE + RILE + BEUEE) + (GERRENE - @M < MFmEpik) X gmiEkk
4.500 m = ((4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.765 — 0.765) * 0.000)) * 1.000
SR 1 B = WAE X (ETIER + /EEE + RIIEE + MEER)
3.442 m2 = 0.765 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
H 1 |B = AR X A X (ETIEE + RIGER + AHIEE + WMEER)
5.163 m3 = 0.765 * 1.500 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SR 1 B = WAE X (ETIER + /EEE + RIEE + MEER)
3.442 m2 = 0.765 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BRI IH 1|5 = WAE X (ETER + REEE + RIEE + MEER)

3.442 m2 = 0.765 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EHIEED R L 1 [EdE = (GBHDE X EA - HE) X ETER) + (RHIE X JER X (RIEE + RIITER + fEER))

4.288 m3 = ((0.765 * 1.260 — 0.011) * 4.500) + (0.765 * 1.260 * (0.000 + 0.000 + 0.000))

Ay e 1 |EEEEIEE = ENE X BEAa X (ETHEE + KREERE + RIEE + fMEIER)
(AR A 0.172 m3 = 0.765 * 0.050 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

B ALy JE 1 [FE = SR UE L=

6 i) 0.172 m3 = 0.172
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T I & E 5 H £ i E = )
L EEEES - 18004100 [ HAHEHE]
| IiEEES | 37 | T#@4#% [RBAKETSVPH100KEIHE [L-+rBE [ or [ w—ra% [imskcsowioor &y &
JE R EH O A S
Ay e 1 |%E = EHIEE L&
(HEH0) 5.163 m3 = 5. 163
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T T % E &t E E (f & % )
RETEEEES . 18004100
TEEs | 371 | IEEH  [RBKETSVPPI00KETE —+BE | o2 | w—te#%  |REkcsowioom&E LIt
Ji& Fd] R A
LT 1 [ = (ETER + RBVEE + RILE + BEUEE) + (GERRENE - @M < MFmEpik) X gmiEkk
4.500 m = ((4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.765 — 0.765) * 0.000)) * 1.000
SR 1 B = WAE X (ETIER + /EEE + RIIEE + MEER)
3.442 m2 = 0.765 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
H 1 |B = AR X A X (ETIEE + RIGER + AHIEE + WMEER)
3.649 m3 = 0.765 * 1.060 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SR 1 B = WAE X (ETIER + /EEE + RIEE + MEER)
3.442 m2 = 0.765 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BRI IH 1|5 = WAE X (ETER + REEE + RIEE + MEER)

3.442 m2 = 0.765 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EHIEED R L 1 [EdE = (GBHDE X EA - HE) X ETER) + (RHIE X JER X (RIEE + RIITER + fEER))

2.782 m3 = ((0.765 * 0.820 — 0.009) * 4.500) + (0.765 * 0.820 * (0.000 + 0.000 + 0.000))

Ay e 1 |EEEEIEE = ENE X BEAa X (ETHEE + KREERE + RIEE + fMEIER)
(AR A 0.172 m3 = 0.765 * 0.050 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

B ALy JE 1 [FE = SR UE L=

6 i) 0.172 m3 = 0.172
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L EEEES - 18004100 [ HAHEHE]
| IiEEES | 37 | T#@4#% [RBAKETSVPH100KEIHE [L-+rBE [ 02 | w—ra% [imsEcsowioormEt&dt
JE R EH O A S
Ay e 1 |%E = EHIEE L&
(HEH0) 3.649 m3 = 3.649
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T T % E &t E E (f & % )
RETEEEES . 18004100
TEEs | 371 | IEEH  [RBKETSVPPI00KETE —+BE | 03 | J—r&#  [fREkGeowio0mE #sk
Ji& Fd] R A
LT 1 [ = (ETER + RBVEE + RILE + BEUEE) + (GERRENE - @M < MFmEpik) X gmiEkk
8.500 m = ((8.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.305 — 0.305) * 0.000)) * 1.000
SR 1 B = WAE X (ETIER + /EEE + RIIEE + MEER)
2.592 m2 = 0.305 * (8.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
H 1 |B = AR X A X (ETIEE + RIGER + AHIEE + WMEER)
1.192 m3 = 0.305 * 0.460 * (8.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SR 1 B = WAE X (ETIER + /EEE + RIEE + MEER)
2.592 m2 = 0.305 * (8.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BRI IH 1|5 = WAE X (ETER + REEE + RIEE + MEER)

2.592 m2 = 0.305 * (8.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EHIEED R L 1 [EdE = (GBHDE X EA - HE) X ETER) + (RHIE X JER X (RIEE + RIITER + fEER))

0.493 m3 = ((0.305 * 0.220 — 0.009) * 8.500) + (0.305 * 0.220 * (0.000 + 0.000 + 0.000))

Ay e 1 |EEEEIEE = ENE X BEAa X (ETHEE + KREERE + RIEE + fMEIER)
(AR A 0.129 m3 = 0.305 * 0.050 * (8.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

B ALy JE 1 [FE = SR UE L=

6 i) 0.129 m3 = 0.129
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L EEEES - 18004100 [ HAHEHE]
| IiEEES | 37 | T#@4#% [RBAKETSVPH100KEIHE [L-+rBE [ 03 [ wW—r&% [{ms%csowioorT&#izk
JE R EH O A S
Ay e 1 |%E = EHIEE L&
(HEH0) 1.192 m3 = 1.192
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T I % 2 fF E &8 (8 & )
RETEEEES . 18004100
TEEs | 371 | IEEH  [RBKETSVPPI00KETE - +&EE | o4 | w—re#H  |{RERGeOWI00H B BRIKE
JE ] IEN G = L H#l / it = BN
ShAEYR A 1 [#E = #EE X (ETEE + RIEER + RIER + fEER)
2.592 m2 = 0.305 * (8.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
P HI 1 [BE = #EIE X BEA X (ETIERE + KRR + IR + MEER)
0.570 m3 = 0.305 * 0.220 * (8.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
P A 2 |%&E = HIE X BEA X (ETHEE + RIFER + RIER + MEIER)
0.622 m3 = 0.305 * 0.240 * (8.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EE1EIH 1 [FE = EEE X (ETEE + RIEER + TR + fER)
2.592 m2 = 0.305 * (8.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
R IH I [#E = #EE X (ETEE + RIEER + RIER + fEER)
2.592 m2 = 0.305 * (8.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
R H 2 |%&E = HHIE X (ETIER + RIEERE + RIEE + MEER)
2.592 m2 = 0.305 * (8.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
RHIED R L I [BE = #EIE X JBA X (ETIEE + RIEEE + RIER + MEIER)
0.570 m3 = 0.305 * 0.220 * (8.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
i gy @ 1 |SEERE SR = EE X EA X (TR + REE + TR + MEEERE)
(GHEEARA]) 0.129 m3 = 0.305 * 0.050 * (8.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E &t E E (f & % )
RETEEEES . 18004100 L)%t E]
THEES | 37 | I@EM |RBKETSVPHI00KETE [I=F&E | 04 | L—F&% [IREGEOWI00H & H A
JE ] IEl S H N Hl / i H =
¥ Ay )E 1 [#E = AN g LR
(AR A 0.129 m3 = 0. 129
¥ Ay E 1 |[FE = EHEUE R
(FR 1) 0.570 m3 = 0.570
By e 2 |%&E = EHIFE &
(HEHI) 0.622 m3 = 0.622
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T T % E &t E E (f & % )
RETEEEES . 18004100
TEEs | 371 | IEEH  [RBKETSVPPI00KETE —+BE | 05 | w—re#H  |{REkGeow100mEHIET
Ji& Fd] R A
LT 1 [ = (ETER + RBVEE + RILE + BEUEE) + (GERRENE - @M < MFmEpik) X gmiEkk
2.000 m = ((2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.500 — 0.500) * 0.000)) * 1.000
SR 1 B = WAE X (ETIER + /EEE + RIIEE + MEER)
1.000 m2 = 0.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
H 1 |B = AR X A X (ETIEE + RIGER + AHIEE + WMEER)
0.950 m3 = 0.500 * 0.950 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HRB o [BE = WEE X 845 X (ETER + ARIEE + ARER + MELER)
0.200 m3 = 0.500 * 0.200 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
TR IR 1|5 = WAE X (ETER + REEE + RIEE + MEER)
1.000 m2 = 0.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A 1 |BE = AR X (ETIER + /EEE + IR + MEER)
1.000 m2 = 0.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
TEE A 1B = AR X B X (ETIEE + RIGER + AWIEE + WMEER)
0.710 m3 = 0.500 * 0.710 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
TEE A o [BE = WEE X BAh X (ETER + AREE + ARER + MELER)
0.200 m3 = 0.500 * 0.200 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E &t E E (f & % )
RETETEES : 18004100[ L #NRETE]

IEES | 37 | THEAH |REBAKETSVPOI0AETS [I=F&= | 05 | Jb—r&#  [IR:EGEOWIOOmERIET
IELE V] IEl S H JL 15l / &t H =
ALy )E 1 |[ARERAIEE = REE X EA X (ETIEE + RIBEE + RIBLEE + MEEER)

(AR A 0.050 m3 = 0.500 * 0.050 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B ALy )E 1 [FE = SR UE L=

6 =) 0.050 m3 = 0. 050
ALy )E 1% = mAE g LR

(HEHI) 0.950 m3 = 0.950
B ALy )E 2 |%KE = wHIEE =

(FR 1) 0.200 m3 = 0.200
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BRETEEEES : 18004100
TEES | 42 | THESEW [REKETSVPOS0DAEIE [L-r&E [ ot | W—Fr&# [fRBGS0DWS0DTHEYE
i e 3] EHEEEEE A
EP 1 R = (LTEE + RRVIERE + AMRER + WEIER) + (WEFREE - W@imbig) < FmEpE)) X Gk
4.500 m = ((4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.750 — 0.750) * 0.000)) =* 1.000
S 1 [ = AR X (ETHEE + RWEE + ARER + HEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
$i 1 1 [Bi = AR X EH X (FTERE + RRER + ABER + WELER)
4.758 m3 = 0.750 * 1.410 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
S IR 1 [ = AR X (ETHEE + RWEE + ARER + HEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Az I 1 [ = AR X (ETHEE + AR + ARER + MEER)

3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EHIEED R L 1 [EdE = (GBHDE X EA - HE) X ETER) + (RHIE X JER X (RIEE + RIITER + fEER))

3.939 m3 = ((0.750 * 1.170 — 0.002) * 4.500) + (0.750 * 1.170 * (0.000 + 0.000 + 0.000))

Ay e 1 |EEEEIEE = ENE X BEAa X (ETHEE + KREERE + RIEE + fMEIER)
(AR A 0.168 m3 = 0.750 * 0.050 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

B ALy JE 1 [FE = SR UE L=

6 i) 0.168 m3 = 0. 168
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T I ¥ E B OE HE O )
RETEEEES - 18004100 [ L)% E]
[ TEES | 42 | I@EH |[RBKETSVPYS0DXETH [I—r&E [ o1 | I—t&#H [RBEG0OWs0DmEnE
IELE V] IEl S H JL 15l / &t H =X
7 -1y 1 |t - A UE L
(FEHD 4.758 m3 = 4. 758
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T T 2 %+ E &€ (6 & % )
BRETEEEES : 18004100
TEES | 42 | THESEW [REKETSVPOS0DAEIE [L-r&E [ 02 | JW—r8# [fRBG50DWs0DH &R
i e 3] EHEEEEE A
EP 1 R = (LTEE + RRVIERE + AMRER + WEIER) + (WEFREE - W@imbig) < FmEpE)) X Gk
3.500 m = ((3.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.300 — 0.300) * 0.000)) * 1.000
S 1 [ = AR X (ETHEE + RWEE + ARER + HEER)
1.050 m2 = 0.300 * (3.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
$i 1 1 [Bi = AR X EH X (FTERE + RRER + ABER + WELER)
0.430 m3 = 0.300 * 0.410 * (3.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
S IR 1 [ = AR X (ETHEE + RWEE + ARER + HEER)
1. 050 m2 = 0.300 * (3.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Az I 1 [ = AR X (ETHEE + AR + ARER + MEER)

1.050 m2 = 0.300 * (3.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EHIEED R L 1 [EdE = (GBHDE X EA - HE) X ETER) + (RHIE X JER X (RIEE + RIITER + fEER))

0.171 m3 = ((0.300 * 0.170 — 0.002) * 3.500) + (0.300 * 0.170 * (0.000 + 0.000 + 0.000))

Ay e 1 |EEEEIEE = ENE X BEAa X (ETHEE + KREERE + RIEE + fMEIER)
(AR A 0.052 m3 = 0.300 * 0.050 * (3.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

B ALy JE 1 [FE = SR UE L=

6 i) 0.052 m3 = 0.052
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RETEEEES - 18004100 [ L)% E]
[ TEES | 42 | I@EH |[RBKETSVPYS0DXETH [I—r&E [ 02 | L—t&%H [REGS0DW50DHEAME
IELE V] IEl S H JL 15l / &t H =X
7% 105y 1 |t - A UE L
(FEH) 0.430 m3 = 0.430
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T T 2 %+ E &€ (6 & % )
BRETEEEES : 18004100
TEES | 42 | THESEW [REKETSVPOS0DAEIE [L-r&E [ 03 | JW—Fr&8# [IRBEG50DWS0D T EEREE
i 3] EHEEEEE A
AL 1 [ = AR X (ETHEE + AR + ARER + MEER)
1.050 m2 = 0.300 * (3.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ji il 1 [ = WEIE X EAH X (FTERE + RRER + ABER + MELR)
0.178 m3 = 0.300 * 0.170 * (3.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
$i 1 2 i = WEIE X B4 X (ETIER + RIEIEE + ALE + WMELER)
0.252 m3 = 0.300 * 0.240 * (3.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
S IR 1 [ = AR X (ETHEE + RWEE + ARER + HEER)
1. 050 m2 = 0.300 * (3.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Az I 1 [ = AR X (ETHEE + AR + ARER + MEER)
1. 050 m2 = 0.300 * (3.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
WA H o | = WEIE X (TR + RIBER + AR + WEILR)
1. 050 m2 = 0.300 * (3.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Hi LD B L 1 [ = WEE X EH X (FTERE + RRER + ABER + WEIER)
0.178 m3 = 0.300 * 0.170 * (3.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7% LAY E 1 |SREmERE = EIE X EAH X (ETER + RIEE + RIBEE + MEER)

(B2&dm i)

0.052 m3 = 0.300 * 0.050 * (3.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I &% E & & it E x )
RETEEEES - 18004100 [ L)% E]
IBES | 42 | IB&%H [REKETSVPOS0DAETE v-r&S | 03 [ —te#  [REGS0DWs0DMHEMEEEE
JE TR IEl S H JL 15l / &t H =
¥y e U | H = SERAIE U8
(AR A 0.052 m3 = 0. 052
iy e 1 |%&E = mAlE g LR
(FR 1) 0.178 m3 = 0.178
By e 2 |%&E = EHIFE &
(HEHI) 0.252 m3 = 0.252
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T I % E S HE &8 ( 6+ & % )
SREEEEES - 18004100
IHEES | 43 | T84&#% [RBAKETSVPH50QAEIE [L-r&E [ or [ W—r&%H [{REBEG50QW50QTE &
JE R B [RF m A m S i ®m i
A )7 1 [BE = (FTEE + RIBVEE + RIBEE + MEER) + (TR - @B X STFEEFTR) X kK
4.500 m = ((4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.750 — 0.750) * 0.000)) =* 1.000
S 1 [BE = B X (R 1R + RIBEE + RIBIERE + MELE)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
fiE ] 1 [Bk = WEE X B4 X (ETER + R + RIER + MELEE)

2.970 m3 = 0.750 * 0.880 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

Ly E

i = mHE X (ETER + RIEER + SURIER + MRER)

3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

HARIE IH 1 [FE = WEE X (ETIER + RIER + RIER + MEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIE D R L 1 [FE = (GRHIE X BA - &EA) X LTIER) + (RAHIE X BA X (RIEEE + BIREE + WEER))
2.151 m3 = ((0.750 * 0.640 — 0.002) * 4.500) + (0.750 * 0.640 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay e 1 |EEEEIEE = ENE X BEAa X (ETHEE + KREERE + RIEE + fMEIER)
(AR A 0.168 m3 = 0.750 * 0.050 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B ALy JE 1 [FE = SR UE L=
6 i) 0.168 m3 = 0. 168
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T I ¥ E B OE HE O )
RETEEEES - 18004100 [ L)% E]
[ TEES | 4 | TIHAH |RBKETSVPYS0QAXETH [I—r&E [ o1 | L—r&#% [REG0OW50QMmENER
IELE V] IEl S H JL 15l / &t H =X
7 -1y 1 |t - A UE L
(FEHD 2.970 m3 = 2.970
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T I % E S HE &8 ( 6+ & % )
SREEEEES - 18004100
IHEES | 43 | T84&#% [RBAKETSVPH50QAEIE [L-+rBE [ 02 [ L—ra% [ImHc50@wWs50QHE &It
JE R B [RF m A m S i ®m i
A )7 1 [BE = (FTEE + RIBVEE + RIBEE + MEER) + (TR - @B X STFEEFTR) X kK
4.500 m = ((4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.750 — 0.750) * 0.000)) =* 1.000
S 1 [BE = B X (R 1R + RIBEE + RIBIERE + MELE)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
fiE ] 1 [Bk = WEE X B4 X (ETER + R + RIER + MELEE)

2.902 m3 = 0.750 * 0.860 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

Ly E

i = mHE X (ETER + RIEER + SURIER + MRER)

3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

HARIE IH 1 [FE = WEE X (ETIER + RIER + RIER + MEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIE D R L 1 [FE = (GRHIE X BA - &EA) X LTIER) + (RAHIE X BA X (RIEEE + BIREE + WEER))
2.083 m3 = ((0.750 * 0.620 — 0.002) * 4.500) + (0.750 * 0.620 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay e 1 |EEEEIEE = ENE X BEAa X (ETHEE + KREERE + RIEE + fMEIER)
(AR A 0.168 m3 = 0.750 * 0.050 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B ALy JE 1 [FE = SR UE L=
6 i) 0.168 m3 = 0. 168
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L EEEES - 18004100 [ HAHEHE]
| IiEEES | 43 | T84&#% [RBAKETSVPH50QAEIE [L-r&E [ 02 [ L—ra% [ImHc50@wWs50QHE &It
JE R EH O A S
Ay e 1 |%E = EHIEE L&
(HEH0) 2.902 m3 = 2.902
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T T 2 %+ E &€ (6 & % )
BRETEEEES : 18004100
TEES | 43 | THEEW [RBEKETSVPP500AEIE [L-r&E [ 03 | JW—Fr8# [HRBG50QW50Qt &5k
i e 3] EHEEEEE A
EP 1 R = (LTEE + RRVIERE + AMRER + WEIER) + (WEFREE - W@imbig) < FmEpE)) X Gk
5.000 m = ((5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.300 — 0.300) * 0.000)) * 1.000
S 1 [ = AR X (ETHEE + RWEE + ARER + HEER)
1.500 m2 = 0.300 * (5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
$i 1 1 [Bi = AR X EH X (FTERE + RRER + ABER + WELER)
0.615 m3 = 0.300 * 0.410 * (5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
S IR 1 [ = AR X (ETHEE + RWEE + ARER + HEER)
1.500 m2 = 0.300 * (5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Az I 1 [ = AR X (ETHEE + AR + ARER + MEER)

1.500 m2 = 0.300 * (5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EHIEED R L 1 [EdE = (GBHDE X EA - HE) X ETER) + (RHIE X JER X (RIEE + RIITER + fEER))

0.245 m3 = ((0.300 * 0.170 - 0.002) * 5.000) + (0.300 * 0.170 * (0.000 + 0.000 + 0.000))

Ay e 1 |EEEEIEE = ENE X BEAa X (ETHEE + KREERE + RIEE + fMEIER)
(AR A 0.075 m3 = 0.300 * 0.050 * (5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

B ALy JE 1 [FE = SR UE L=

6 i) 0.075 m3 = 0.075
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T I % E  H HE O )
RETEEEES - 18004100 [ L)% E]
[ TEES | 4 | TIHAH |RBKETSVPYS0QAXETH [I=F&E | 03 | L—&#%H [REG0QW50QmEAE
IELE V] IEl S H JL 15l / &t H =X
7% 105y 1 |t - A UE L
(FEH) 0.615 m3 = 0.615
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T T 2 %+ E &€ (6 & % )
BRETEEEES : 18004100
TEES | 43 | THEEW [RBEKETSVPP500AEIE [L-r&E [ 04 | JW—Fr8% [1RBEG50QW50Q T EEREE
i 3] EHEEEEE A
AL 1 [ = AR X (ETHEE + AR + ARER + MEER)
1.500 m2 = 0.300 * (5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ji il 1 [ = WEIE X EAH X (FTERE + RRER + ABER + MELR)
0.255 m3 = 0.300 * 0.170 * (5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
$i 1 2 i = WEIE X B4 X (ETIER + RIEIEE + ALE + WMELER)
0.360 m3 = 0.300 * 0.240 % (5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
S IR 1 [ = AR X (ETHEE + RWEE + ARER + HEER)
1.500 m2 = 0.300 * (5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Az I 1 [ = AR X (ETHEE + AR + ARER + MEER)
1.500 m2 = 0.300 * (5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
WA H o | = WEIE X (TR + RIBER + AR + WEILR)
1.500 m2 = 0.300 * (5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Hi LD B L 1 [ = WEE X EH X (FTERE + RRER + ABER + WEIER)
0.255 m3 = 0.300 * 0.170 * (5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7% LAY E 1 |SREmERE = EIE X EAH X (ETER + RIEE + RIBEE + MEER)

(B2&dm i)

0.075 m3 = 0.300 * 0.050 * (5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I &% E B E it E x )
RETEEEES - 18004100 [ L)% E]
T#EES | 43 | TEAW |REKETSVPRS0QAEIE [\ -t&ES [ 04 [ I—t&#H  [REEG50QWS0QHE f sk
JE TR IEl S H JL 15l / &t H =
¥y e U | H = SERAIE U8
(AR A 0.075 m3 = 0.075
iy e 1 |%&E = mAlE g LR
(FR 1) 0.255 m3 = 0. 255
iy e 2 |EE = WEIEE LR
(HEHI) 0.360 m3 = 0.360
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T T 2 %+ E &€ (6 & % )
BRETEEEES : 18004100
TEES | 44 | THEEW [RBEKETSVPP500AEIE [L-r&E [ ot | W—Fr8% [HRBG500W50Q) &R
i e 3] EHEEEEE A
EP 1 R = (LTEE + RRVIERE + AMRER + WEIER) + (WEFREE - W@imbig) < FmEpE)) X Gk
3.800 m = ((3.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.300 — 0.300) * 0.000)) * 1.000
S 1 [ = AR X (ETHEE + RWEE + ARER + HEER)
1. 140 m2 = 0.300 * (3.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
$i 1 1 [Bi = AR X EH X (FTERE + RRER + ABER + WELER)
0.467 m3 = 0.300 * 0.410 * (3.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
S IR 1 [ = AR X (ETHEE + RWEE + ARER + HEER)
1. 140 m2 = 0.300 * (3.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Az I 1 [ = AR X (ETHEE + AR + ARER + MEER)

1.140 m2 = 0.300 * (3.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EHIEED R L 1 [EdE = (GBHDE X EA - HE) X ETER) + (RHIE X JER X (RIEE + RIITER + fEER))

0.186 m3 = ((0.300 * 0.170 — 0.002) * 3.800) + (0.300 * 0.170 * (0.000 + 0.000 + 0.000))

Ay e 1 |EEEEIEE = ENE X BEAa X (ETHEE + KREERE + RIEE + fMEIER)
(AR A 0.057 m3 = 0.300 * 0.050 * (3.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

B ALy JE 1 [FE = SR UE L=

6 i) 0.057 m3 = 0. 057
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N EEEMES - 18004100[ L4 REHE]
| IiEEES | 44 | T84#% [RBKETSVPHS50DKEIE [L-r&E [ or [ w—ra% [{mEHG508W50) &%
JE R EH O A S
Ay e 1 |%E = EHIEE L&
(HEH0) 0.467 m3 = 0. 467
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T T 2 %+ E &€ (6 & % )
BRETEEEES : 18004100
TEES | 44 | THEEW [RBEKETSVPP500AEIE [L-r&E [ 02 | W—Fr8# [1RBEG50QW50R T EEREE
i 3] EHEEEEE A
AL 1 [ = AR X (ETHEE + AR + ARER + MEER)
1. 140 m2 = 0.300 * (3.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ji il 1 [ = WEIE X EAH X (FTERE + RRER + ABER + MELR)
0.193 m3 = 0.300 * 0.170 * (3.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
$i 1 2 i = WEIE X B4 X (ETIER + RIEIEE + ALE + WMELER)
0.273 m3 = 0.300 * 0.240 * (3.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
S IR 1 [ = AR X (ETHEE + RWEE + ARER + HEER)
1. 140 m2 = 0.300 * (3.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Az I 1 [ = AR X (ETHEE + AR + ARER + MEER)
1. 140 m2 = 0.300 * (3.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
WA H o | = WEIE X (TR + RIBER + AR + WEILR)
1. 140 m2 = 0.300 * (3.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Hi LD B L 1 [ = WEE X EH X (FTERE + RRER + ABER + WEIER)
0.193 m3 = 0.300 * 0.170 * (3.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7% LAY E 1 |SREmERE = EIE X EAH X (ETER + RIEE + RIBEE + MEER)

(B2&dm i)

0.057 m3 = 0.300 * 0.050 * (3.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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t I & B B H BHOE &)
RETEEEES - 18004100 [ L)% E]
IEES | 44 | TEE% |REKETSVPPS0QFETH I —-+ES | 02 | J—te#  |[REG0QWS0Q Bk~
JE TR IEl S H JL 15l / &t H =
¥y e U | H = SERAIE U8
(AR A 0.057 m3 = 0.057
iy e 1 |%&E = mAlE g LR
(FR 1) 0.193 m3 = 0.193
iy e 2 |EE = WEIEE LR
(HEHI) 0.273 m3 = 0.273
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T I % 2 fF E &8 (8 & )
RETEEEES . 18004100
TEES | 53 | TIEEW  [RBHKEIS L—+BE | o | w—te#  |RE##Heg mEAR
JE TR IEN G = L il / it = BN
ey 1 = (BTERE + RIEVIERE + BER + WEIER) + (EFRANGE - WREAIE) X MEFmEITER)) X BIWiEIER
7.300 m = ((7.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.300 — 0.300) * 0.000)) * 1.000
AR A 1 [BE = EEE X (ETERE + REER + SUIER + EER)
2.190 m2 = 0.300 * (7.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
P A I [BE = #EIE X JBEA X (ETHEE + RIEEE + RIER + MEIER)
0.876 m3 = 0.300 * 0.400 * (7.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EE1EIH 1 [FE = #EE X (ETERE + RIEER + SIER + EER)
2.190 m2 = 0.300 * (7.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HAEIE IR I [#E = BEE X (ETERE + RIEER + SIER + MEIER)
2.190 m2 = 0.300 * (7.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHELD R L 1 [BE = BEIE X BA X (ETHEE + RIEEE + RIEER + MEIER)
0.350 m3 = 0.300 * 0.160 * (7.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
iy e 1 |SEEREI SR = ENE X B4 X (ETHE + REE + REE + MEER)
(Gh2E9mA) 0.109 m3 = 0.300 * 0.050 * (7.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
i gy @ 1 |HE = SRR S
(GHEEARA]) 0.109 m3 = 0. 109
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BEEEEES | 18004100[ L H)EE]

[ Tm®s [ 53 [ TE&W [REEKEIS v-r8% | ot [ w—te#  [RE#HeE mEAE
Jig R B FH A
Ay e 1B = A LS i
(FEHD 0.876 m3 = 0.876

- 104 - il A KE R




T T 2 %+ E &€ (6 & % )
RETEEEBES - 18004100
THEES | 53 | IHEE%W |REBKEIS [L-+rBE [ 02 | W—r&8% [(rBE#t#EE TEHRREE
JE FE R EHEE A -
A A 1) 1 [E = wllE X (ETHEE + RRER + RIIER + MALEE)
2.190 m2 = 0.300 * (7.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
$ig 1) 1 [BE = mEE X BEA X (ETHER + AREE + AWIER + MALE)
0.350 m3 = 0.300 * 0.160 * (7.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
$ii 1) 2[R = WEliE X B4 X (ETEE + R{ER + AREE + MEER)
0.525 m3 = 0.300 * 0.240 * (7.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
S I 1 [HE = A X (ETHEE + ABER + RIIER + MELE)
2.190 m2 = 0.300 * (7.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR H 1 [E = wmllE X (ETHEE + ARER + RIIER + MALE)
2.190 m2 = 0.300 * (7.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Az 1 o & = WmHiE X (ETEE + AWERE + RBER + MELER)
2.190 m2 = 0.300 * (7.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Hi LD B L 1 [ = @l x B4 X (ETHER + AREE + AHWIER + MALE)
0.350 m3 = 0.300 * 0.160 * (7.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
R ] 1 [sEmNER = BEIE X EA X (ETEE + 2EEE + AR + MEER)
G el 0.109 m3 = 0.300 * 0.050 * (7.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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EEEEEES . 18004100 [ B #EEEE]

TEES | 53 | TIEEW  [RBHKEIS [v-t+&E [ 02 | W—r4% [RE#H2E TEARERE
[l FH - A -

7A@ 1 [ = sEmEE UE L

(AR A 0.109 m3 = 0. 109

LAy )@ 1 [BE = WHSUE LR
(FR 1) 0.350 m3 = 0. 350

7% LAy )E 2 [ = WEEE LR
(HEHI) 0.525 m3 = 0.525
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T T 2 %+ E &€ (6 & % )
B EEEES . 18004100 L4 EEE]
TiEES | 53 | THESAW |[RBBKESIE [L-+rBE [ 03 | JW—Fr8% [(rB#tHE RibcoglE
i 7 3] EHEE A -
A B 1 R = (LTEE + XRVIERE + AMRER + WEIER) + (WEFREE - WEimbig) < FmEps)) X gk
16.500 m = ((16.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.500 — 0.500) * 0.000)) * 1.000
S 1 [BE = mEE X BEA X (ETHER + AREE + AWIER + MALE)
0.825 m3 = 0.500 * 0.100 * (16.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
$i 1 1 [ = @l X B4 X (ETHER + AREE + AHWIER + MALEE)
7.425 m3 = 0.500 * 0.900 * (16.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Az 1 1 [HE = A X (ETHEE + ABER + RIIER + MELE)
8.250 m2 = 0.500 * (16.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Hi I EL D B L 1 [ = @l X B4 X (ETHER + AREE + AIER + MALE)
7.012 m3 = 0.500 * 0.850 * (16.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7% LAY E 1 [E = sEmyEUE LR
G el 0.825 m3 = 0.825
Ay e 1 |%%E = mEIELE LR
(BEHI) 7.425 m3 = 7.425
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T T 2 %+ E &€ (6 & % )
B EEEES . 18004100 L4 EEE]
TiEES | 53 | THESAW |[RBBKESIE [L-+rBE [ 04 | W—Fr8% |[(RBEE1E RibcoglE
JE FE R EHEE A -
A B 1 R = (LTEE + XRVIERE + AMRER + WEIER) + (WEFREE - WEimbig) < FmEps)) X gk
6.000 m = ((3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.000 — 1.000) * 0.000)) * 2.000
S 1 [BE = mEE X BEA X (ETHER + AREE + AWIER + MALE)
0.300 m3 = 1.000 * 0.100 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
$ii 1) 1 [ = @l X B4 X (ETHER + AREE + AHWIER + MALEE)
2.700 m3 = 1.000 * 0.900 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Az 1 1 [HE = A X (ETHEE + ABER + RIIER + MELE)
3.000 m2 = 1.000 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Hi I EL D B L 1 [ = @l X B4 X (ETHER + AREE + AIER + MALE)
2.550 m3 = 1.000 * 0.850 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7% LAY E 1 [%c = shEmNIE UE L&
G el 0.300 m3 = 0.300
Ay e 1 |%%E = mEIELE LR
(BEHI) 2.700 m3 = 2.700
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T I % 2 fF E &8 (8 & )
BEtEEEES - 18004100
TEES | 55 | IHEE#  [ABKEHPPEQ 100AKEIE —+BE | ot | w—re#  [AEGioowioomELIEE
JETE ] IEN G = L H#l / it = BN
SR 1 [ = fmllE X (ETJEE + RIEE + RIBEE + MSER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Hi 1 1 [ = mllE X 2R X (ETEE + AER + RIBEE + MEER)
2.497 m3 = 0.750 * 0.740 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Hi 41 2 |Hkdk = dmHIE X JEA X (ETHEE + RIEE + RIEE + MELR)
2.565 m3 = 0.750 * 0.760 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HEEIR 1 [ = mllE X (ETEE + REE + RIBEE + MEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR I 1 [ = fmllE X (ETJEE + RIEE + RIBEE + MSER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IR o | = imHiE X (FTEE + MRER + IR + MEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BRI oD B L 1 [ = fmlliE X 2R X (ETEE « MER + RIBERE + MIUER)
2.497 m3 = 0.750 * 0.740 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HE IR D B L 2 [ - (UEHIE X BEx - B X LR + (BB X B4 X (RIERE + RIELEE + MZER))
1.705 m3 = ((0.750 * 0.520 — 0.011) * 4.500) + (0.750 * 0.520 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
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T I % 2 fF E &8 (8 & )
BRETEEEES : 18004100 [ #0EkETE]
TEES | 55 | IHEE#  [ABKEHPPEQ 100AKEIE —+BE | ot | w—re#  [AEGioowioomELIEE
JE TR IEN G = Al il / it = BN
iy e 1 |SEEHREI SR = ENE X EA X (ETHE + REE + REE + MEER)
(GhEE9mA) 0.168 m3 = 0.750 * 0.050 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay e 1 |HE = SEEAIE S
(GHEEARA]) 0.168 m3 = 0. 168
iy e 1 |[%E = mHEyE L&
(FEH) 2.497 m3 = 2.497
Ay e 2 [ = WHIE2E LA
(FEH) 2.565 m3 = 2.565
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T I % 2 fF E &8 (8 & )
BEtEEEES - 18004100
TEES | 55 | IHEE#  [ABKEHPPEQ 100AKEIE —+BE | o2 | —r&#  [AEGroowioomE LI
JETE ] IEN G = L H#l / it = BN
SR 1 [ = fmllE X (ETJEE + RIEE + RIBEE + MSER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Hi 1 1 [ = mllE X 2R X (ETEE + AER + RIBEE + MEER)
1.046 m3 = 0.750 * 0.310 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Hi 41 2 |Hkdk = dmHIE X JEA X (ETHEE + RIEE + RIEE + MELR)
2.565 m3 = 0.750 * 0.760 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HEEIR 1 [ = mllE X (ETEE + REE + RIBEE + MEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR I 1 [ = fmllE X (ETJEE + RIEE + RIBEE + MSER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IR o | = imHiE X (FTEE + MRER + IR + MEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BRI oD B L 1 [ = fmlliE X 2R X (ETEE « MER + RIBERE + MIUER)
1.046 m3 = 0.750 * 0.310 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HE IR D B L 2 [ - (UEHIE X BEx - B X LR + (BB X B4 X (RIERE + RIELEE + MZER))
1.705 m3 = ((0.750 * 0.520 — 0.011) * 4.500) + (0.750 * 0.520 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
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T I % 2 fF E &8 (8 & )
BRETEEEES : 18004100 [ #0EkETE]
TEES | 55 | IHEE#  [ABKEHPPEQ 100AKEIE —+BE | o2 | —r&#  [AEGroowioomE LI
JE TR IEN G = Al il / it = BN
iy e 1 |SEEREI SR = AR X B4 X (ETEE + REE + RIBEE + WEERE)
(GhEE9mA) 0.168 m3 = 0.750 * 0.050 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay e 1 |HE = SEEAIE S
(GHEEARA]) 0.168 m3 = 0. 168
iy e 1 |[%E = mHEyE L&
(FEH) 1.046 m3 = 1.046
Ay e 2 [ = WHIE2E LA
(FEH) 2.565 m3 = 2.565
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T I % 2 fF E &8 (8 & )
BEtEEEES - 18004100
TEES | 55 | IHEE#  [ABKEHPPEQ 100AKEIE —+BE | 03 | —t&#  [AEG1oowioomEEE
JETE ] IEN G = L H#l / it = BN
Y 1 it = (B EE + /RVIER + 3UREE + BEUER) + (GETMEE - SEmRAE X M FREPTR) X Gl
76.500 m = ((76.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.375 — 0.375) * 0.000)) * 1.000
S 1 [ = mllE X (ETEE + REE + RIBEE + MEER)
28.687 m2 = 0.375 * (76.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Hi 41 1 [ = flliE X 2R X (ETEE « AER + RIBIERE + MIUER)
16.925 m3 = 0.375 * 0.590 * (76.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Hi 1 o |Hdk = dmHIE X JEAH X (ETHEE + RIUEE + RIEE + MELR)
17.499 m3 = 0.375 * 0.610 * (76.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SR IR 1 [ = fmllE X (ETJEE + RIEE + RIBEE + MSER)
28.687 m2 = 0.375 * (76.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IR 1 [ = mllE X (ETIEE + RIEE + RIBEE + MBEER)
28.687 m2 = 0.375 * (76.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR I 2 |Hkdk = dmHIE X (FTHERE « MRER + RIIEE + WMEUEE)
28.687 m2 = 0.375 * (76.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HE IR D B L 1 [ = mllE X 2R X (ETEE + AER + RIBEE + MEER)
8.893 m3 = 0.375 * 0.310 * (76.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % 2 fF E &8 (8 & )
BREECEES . 18004100 H#IE&EHE]
TIEEE | 55 | IHEAWH |ABKEHPPEGI00AEIE &= o | -rah REcowionERE
Jo L3 FHEE A

AT R L 2 [&&E = (GRANR X B2 - BEE) X £THER) + (BHE X EX X (REER + RIEER + MEER)

9.772 m3 = ((0.375 * 0.370 - 0.011) * 76.500) + (0.375 * 0.370 * (0.000 + 0.000 + 0.000))

FETHDREL 1 [EdE = (FEERIE X ER) - (FEEilERE X PRER) X MFEiEk + GhBEHEER X EZ) X (ETiEk + REEE + JREE + #MRER)

8.032 m3 = ((0.375 * 0.000) — (0.375 * 0.000)) * 0.000 + ((0.375 * 0.280) * (76.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000))

Ay e 1 |EEEEIE = ENE X BA X (ETHEEE + KEERE + RIEE + fMEIER)
(BlEEHR A 1.434 m3 = 0.375 * 0.050 * (76.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B ALy )E 1 [FE = s e L=
6 =S 1.434 m3 = 1.434
Ay e 1 |%E = mEIELE LR
(HEHI) 16.925 m3 = 16.925
B ALy JE 2 |%K&E = EHIEE =
(FR 1) 17.499 m3 = 17. 499

- 114 - BT T 2 AKE R




T I % 2 fF E &8 (8 & )
BEtEEEES - 18004100
TEES | 55 | IHEE#  [ABKEHPPEQ 100AKEIE —+BE | 04 | J—F&#  [AFGioowioom B AR Fi#EL
JETE ] IEN G = L H#l / it = BN
S Y 1 it = (B EE + /RVIER + 3UREE + BEUER) + (GETMEE - SEmRAE X M FREPTR) X Gl
4.000 m = ((4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.375 — 0.375) * 0.000)) * 1.000
S 1 [ = mllE X (ETEE + REE + RIBEE + MEER)
1.500 m2 = 0.375 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Hi 41 1 [ = flliE X 2R X (ETEE « AER + RIBIERE + MIUER)
1.215 m3 = 0.375 * 0.810 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Hi 1 o |Hdk = dmHIE X JEAH X (ETHEE + RIUEE + RIEE + MELR)

0.915 m3 = 0.375 * 0.610 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

%< 1E 0 1 |&&E = iElE X (ETHER + RIMER + SUMER + MEER)
1.500 m2 = 0.375 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

FEARTE I 1 |[&E = WElE X (ETHER + RIER + BUMER + MEIER)
1.500 m2 = 0.375 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AR IH 2 [H = WHDE X (BETIER + RIIEE + 3URIEE + fIER)
1.500 m2 = 0.375 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EHIEED R L 1 [EdE = R X B X (ETER + RIER + SRR + fRER)

1.215 m3 = 0.375 * 0.810 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

- 115 - J:@Fﬁijﬁ(ﬁ%




T I % 2 fF E &8 (8 & )
BRETEEEES : 18004100 [ #0EkETE]
TEES | 55 | IHEE#  [ABKEHPPEQ 100AKEIE —+BE | 04 | J—F&#  [AFGioowioom B AR Fi#EL
JETE ] IEN G = Al il / it = BN
PEHIHELD R L 2 [ = (BRHIE X JBEAH - BHEE) X LLIEE) + BRI X )84 X (RIEE + AR + MEER))
0.511 m3 = ((0.375 % 0.370 — 0.011) * 4.000) + (0.375 * 0.370 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay e 1 |SBEERE SR = REE X EA X (ETHE + REE + TR + MEEERE)
(GHEEARA]) 0.075 m3 = 0.375 % 0.050 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
iy e 1 (R = MEREEYE LR
(Gh2E9mA) 0.075 m3 = 0.075
Ay e 1| HE = A LS
(FEH) 1.215 m3 = 1.215
iy e 2 [ = WREIE2E LR
(FEH) 0.915 m3 = 0.915
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T T 2 %+ E &€ (6 & % )
BRETEEEES : 18004100
TEES | 60 | THEEW [ABKEHPPEGS0DAEIE [L-r&E [ ot | W—Fr&# [ABGs0DWS0DTHEE
i e 3] EHEEEEE A
AL 1 [ = AR X (ETHEE + AR + ARER + MEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ji il 1 [ = WEIE X EAH X (FTERE + RRER + ABER + MELR)
2.396 m3 = 0.750 * 0.710 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
$i 1 2 i = WEIE X B4 X (ETIER + RIEIEE + ALE + WMELER)
2.362 m3 = 0.750 * 0.700 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
S IR 1 [ = AR X (ETHEE + RWEE + ARER + HEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Az I 1 [ = AR X (ETHEE + AR + ARER + MEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
WA H o | = WEIE X (TR + RIBER + AR + WEILR)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Hi LD B L 1 [Bk = AR X B4 X (ETIER + R + RIER + WMELEE)
2.396 m3 = 0.750 * 0.710 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
LD R L o & = (GBI x B2 - BE) x LTHER) + GREIIE X B4 X (RIIER + AREE + MEER))
1.543 m3 = ((0.750 * 0.460 — 0.002) * 4.500) + (0.750 * 0.460 * (0.000 + 0.000 + 0.000))

- 117 -

LT T A KGE R




T I % 2 fF E &8 (8 & )
BRETEEEES : 18004100 [ #0EkETE]
IEES | 60 | THEAH |ABKEHPPEQS0DAEIE [I=F&=S [ o1 | JL—r&#H _ [ARG0DWSDmENE
JE TR IEN G = Al il / it = BN
iy e 1 |SEEREI SR = AR X B4 X (ETEE + REE + RIBEE + WEERE)
(GhEE9mA) 0.168 m3 = 0.750 * 0.050 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay e 1 |HE = SEEAIE S
(GHEEARA]) 0.168 m3 = 0. 168
iy e 1B = A LS i
(FEH) 2.396 m3 = 2.396
Ay e 2 [ = WHIE2E LA
(FEH) 2.362 m3 = 2.362
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T I H E #F E E iR £ )
BRETEEEES : 18004100
TEES | 60 | THEEW [ABKEHPPEGS0DAEIE [L—+rEES [ 02 ] [A22G50DW50(D B f %
JE R FHEEE T T S
LB 1 [ = (ETEE + 2EVIEE + /IREE + MEER) + (GETFRNIR - %aEEE < MFRETTR) X Sk
4.000 m = ((4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.325 — 0.325) * 0.000)) * 1.000
S 1 [ = AR X (TR + 2ER + RIBER + MELER)
1.300 m2 = 0.325 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [Bc = AR X 84 X (FLER + RRER + AER + MEER
0.403 m3 = 0.325 * 0.310 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] o B = WEIE X EH X (ELIER + REIEE + AMIEE + MEER
0.715 m3 = 0.325 * 0.550 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
S IR 1 [Bc = AR X (FTIER + 2ER + fBER + MEER)
1.300 m2 = 0.325 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A1 | 1 [ = AR X (TR + 2ER + RIBER + MEER)
1.300 m2 = 0.325 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
WA IH 2 MR = WEIE X (ETER + RER + AMIER + MIIER)
1.300 m2 = 0.325 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
R R L 1 [B = AR X B4 X (FLER + 2ER + RIBER + MEER
0.403 m3 = 0.325 * 0.310 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % 2 fF E &8 (8 & )
BRETEEEES : 18004100 [ #0EkETE]
TEES | 60 | TIEE [ABKEHPPEQSODAEIE L —+BE | o2 | w—tre#  [AEGs0DWS0DHE MR
JE TR IEN G = Al il / it = BN
PEHIHELD R L 2 [ = (RHIE X JBEA - BHEE) X LLTIEE) + BRI X )B4 X (RIEE + AR + MEER))
0.395 m3 = ((0.325 * 0.310 — 0.002) * 4.000) + (0.325 * 0.310 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay e 1 |SBEERE SR = REE X EA X (ETHE + REE + TR + MEEERE)
(GHEEARA]) 0.065 m3 = 0.325 % 0.050 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
ALy E 1 B = SERAIE U8 i
(Gh2E9mA) 0.065 m3 = 0. 065
Ay e 1| HE = A LS
(FEH) 0.403 m3 = 0. 403
ALy E 2 [ = WREIE2E LR
(FEH) 0.715 m3 = 0.715
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T I % 2 fF E &8 (8 & )
BEtEEEES - 18004100
TEES | 60 | TIEE [ABKEHPPEQSODAEIE L —+BE | 03 | J—F&#  [AFG50DOWS0DHERER Tl
JETE ] IEN G = L H#l / it = BN
S Y 1 it = (B EE + /RVIER + 3UREE + BEUER) + (GETMEE - SEmRAE X M FREPTR) X Gl
4.500 m = ((4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.325 — 0.325) * 0.000)) * 1.000
S 1 [ = mllE X (ETEE + REE + RIBEE + MEER)
1.462 m2 = 0.325 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Hi 41 1 [ = flliE X 2R X (ETEE « AER + RIBIERE + MIUER)
1.184 m3 = 0.325 * 0.810 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Hi 1 o |Hdk = dmHIE X JEAH X (ETHEE + RIUEE + RIEE + MELR)

0.804 m3 = 0.325 * 0.550 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

%< 1E 0 1 |&&E = iElE X (ETHER + RIMER + SUMER + MEER)
1.462 m2 = 0.325 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

FEARTE I 1 |[&E = WElE X (ETHER + RIER + BUMER + MEIER)
1.462 m2 = 0.325 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AR 1H 2 [H = WHDE X (BETIER + RIIEE + 3URIEE + fIER)
1.462 m2 = 0.325 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EHIEED R L 1 [EdE = R X B X (ETER + RIER + SRR + fRER)

1.184 m3 = 0.325 * 0.810 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % 2 fF E &8 (8 & )
BRETEEEES : 18004100 [ #0EkETE]
TEES | 60 | TIEE [ABKEHPPEQSODAEIE L —+BE | 03 | J—F&#  [AFG50DOWS0DHERER Tl
JE TR IEN G = Al il / it = BN
PEHIHELD R L 2 [ = (BRHIE X JBEAH - BHEE) X LLIEE) + BRI X )84 X (RIEE + AR + MEER))
0.444 m3 = ((0.325 * 0.310 — 0.002) * 4.500) + (0.325 * 0.310 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay e 1 |SBEERE SR = REE X EA X (ETHE + REE + TR + MEEERE)
(GHEEARA]) 0.073 m3 = 0.325 % 0.050 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
ALy E 1 (R = MEREEYE LR
(Gh2E9mA) 0.073 m3 = 0.073
Ay e 1| HE = A LS
(FEH) 1.184 m3 = 1.184
ALy E 2 [ = WREIE2E LR
(FEH) 0.804 m3 = 0.804
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T T % E &t E E (f & % )
BRETEEEES . 18004100
IBES | 60 | THE&H |ABKEHPPEpS0DAETE L—+&S [ 04 | JW—Fr&%# [ABGS0DWS0 DT EEEREE
JE TR IEN G = JL 15l / &t H =
S I 1|8 = (BTHEE + R/IBVIEE + RIBEE + BEUEE) + (GEFRENE - WEREE) X MFmEi)) X oWk
6.000 m = ((6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.325 — 0.325) * 0.000)) * 1.000
SR 1 |EE = mEE X (ETIEE + RIREE + RIBEE + ELE)
1.950 m2 = 0.325 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B 1) 1 [ = mElE X B2 X (ETHEE + /REE + RIBEE + MELE)
0.760 m3 = 0.325 * 0.390 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B 1) 2 k& = EEE X EH X (ETEE + R/IBEE + RIECE + MEEE)
0.468 m3 = 0.325 * 0.240 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
MR 1 B = mElE X (ETIEE + RIREE + RIBEE + fELE)
1.950 m2 = 0.325 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH 1 |BE = mEE X (ETIEE + RIREE + RIBEE + MELE)
1.950 m2 = 0.325 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A1 |H 2 [k = EHIE X (ETHEE + RTEE + RIBLE + BELE)
1.950 m2 = 0.325 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SR B L 1 |BE = mEE X JER X (ETHEE + /IREE + RIBLEE + MELE)
0.760 m3 = 0.325 * 0.390 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % 2 fF E &8 (8 & )
BRETEEEES : 18004100 [ #0EkETE]
IEEE | 60 | IHEA&# [ARKEHPPESS0DAEBEI S [ —+r&ES [ 04 | —t&8#  [&RFGs0DWs0D B M~
JE TR IEN G = Al il / it = BN
¥y e 1 |SEERE SR = AR X B4 X (ETEE + REE + RIBEE + WEER)
(GhEE9mA) 0.097 m3 = 0.325 * 0.050 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay e 1 |HE = SEEAIE S
(GHEEARA]) 0.097 m3 = 0.097
iy e 1B = A LS i
(FEH) 0.760 m3 = 0.760
Ay e 2 [ = WHIE2E LA
(FEH) 0.468 m3 = 0. 468
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T T 2 %+ E &€ (6 & % )
BRETEEEES : 18004100
TEES | 61 | THEEW [ABKEHPPEGS0QAEIE [L-r&E [ ot | JW—r8# [ABG75W50QmhiEYIE
i e 3] EHEEEEE A
AL 1 [ = AR X (ETHEE + AR + ARER + MEER)
3.307 m2 = 0.735 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ji il 1 [ = WEIE X EAH X (FTERE + RRER + ABER + MELR)
0.529 m3 = 0.735 * 0.160 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
$i 1 2 i = WEIE X B4 X (ETIER + RIEIEE + ALE + WMELER)
2.381 m3 = 0.735 * 0.720 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
S IR 1 [ = AR X (ETHEE + RWEE + ARER + HEER)
3.307 m2 = 0.735 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Az I 1 [ = AR X (ETHEE + AR + ARER + MEER)
3.307 m2 = 0.735 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
WA H o | = WEIE X (TR + RIBER + AR + WEILR)
3.307 m2 = 0.735 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Hi LD B L 1 [Bk = AR X B4 X (ETIER + R + RIER + WMELEE)
0.529 m3 = 0.735 * 0.160 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
LD R L o & = (GBI x B2 - BE) x LTHER) + GREIIE X B4 X (RIIER + AREE + MEER))
1.578 m3 = ((0.735 * 0.480 — 0.002) * 4.500) + (0.735 * 0.480 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
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T I #H it EE (FF B %)

belo

EEEEEES . 18004100 [ B #EEEE]

TEES | 61 | TIEEH  [ABKEHPPEQS0QAEIE L—rEE | ot | w—re#H  |KEGISWS0QHEYE
JE TR IEN G = Al il / it = BN

iy e 1 |SEEHREI SR = ENE X EA X (ETHE + REE + REE + MEER)

(GhEE9mA) 0.165 m3 = 0.735 * 0.050 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

Ay e 1 |HE = SEEAIE S

(GHEEARA]) 0.165 m3 = 0. 165

iy e 1 [FE = wEEIE L
(FEH) 0.529 m3 = 0.529

Ay e 2 [ = WHIE2E LA
(FEH) 2.381 m3 = 2.381
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T I % 2 fF E &8 (8 & )
BEtEEEES - 18004100
TEES | 61 | TIEEH  [ABKEHPPEQS0QAEIE L —+BE | 02 [ —te#H  [AFGISWS0Q BT
JETE ] IEN G = L H#l / it = BN
Y 1 it = (B EE + /RVIER + 3UREE + BEUER) + (GETMEE - SEmRAE X M FREPTR) X Gl
39.000 m = ((39.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.320 — 0.320) * 0.000)) * 1.000
S 1 [ = mllE X (ETEE + REE + RIBEE + MEER)
12.480 m2 = 0.320 * (39.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Hi 41 1 [ = flliE X 2R X (ETEE « AER + RIBIERE + MIUER)
3.868 m3 = 0.320 * 0.310 * (39.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Hi 1 o |Hdk = dmHIE X JEAH X (ETHEE + RIUEE + RIEE + MELR)
7.113 m3 = 0.320 * 0.570 * (39.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SR IR 1 [ = fmllE X (ETJEE + RIEE + RIBEE + MSER)
12.480 m2 = 0.320 * (39.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IR 1 [ = mllE X (ETIEE + RIEE + RIBEE + MBEER)
12.480 m2 = 0.320 * (39.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR I 2 |Hkdk = dmHIE X (FTHERE « MRER + RIIEE + WMEUEE)
12.480 m2 = 0.320 * (39.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HE IR D B L 1 [ = mllE X 2R X (ETEE + AER + RIBEE + MEER)
3.868 m3 = 0.320 * 0.310 * (39.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % 2 fF E &8 (8 & )
BRETEEEES : 18004100[ L 4NE%ETE]
ITEES | 61 | THERFR |$§Q7ki§HPPE¢50®*§I$ |}L— PEE | 02 | — N FF |*§QG75W50®FH5EE§Q
JE TR IEN G = L il / it = BN
PEHIHELD R L 2 |%&E = (GEHIE X EX - Bk X LTIER) + (GBRHIE X B X (RIEEE + SBRIER + MEER))
4.040 m3 = ((0.320 * 0.330 — 0.002) * 39.000) + (0.320 * 0.330 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay e 1 |SBEERE SR = REE X EA X (ETHE + REE + TR + MEEERE)
(GHEEARA]) 0.624 m3 = 0.320 * 0.050 * (39.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
iy e 1 B = SERAIE U8 i
(GHEEARAT) 0.624 m3 = 0.624
F% gy @ 1 |[#E = mHEYE LR
(FEH) 3.868 m3 = 3.868
iy e 2 |FE = WEIEE LR
(FEH) 7.113 m3 = 7.113

- 128 - J:@Fﬁijﬁ(ﬁ%




T T 2 %+ E &€ (6 & % )
BRETEEEES : 18004100
TEES | 62 | THEEW [ABKEHPPEGS0AEIE [L-r&E [ ot | 8% [ABG50QW50Q T EYE
i e 3] EHEEEEE A
AL 1 [ = AR X (ETHEE + AR + ARER + MEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ji il 1 [ = WEIE X EAH X (FTERE + RRER + ABER + MELR)
0.540 m3 = 0.750 * 0.160 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
$i 1 2 i = WEIE X B4 X (ETIER + RIEIEE + ALE + WMELER)
2.362 m3 = 0.750 * 0.700 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
S IR 1 [ = AR X (ETHEE + RWEE + ARER + HEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Az I 1 [ = AR X (ETHEE + AR + ARER + MEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
WA H o | = WEIE X (TR + RIBER + AR + WEILR)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Hi LD B L 1 [Bk = AR X B4 X (ETIER + R + RIER + WMELEE)
0.540 m3 = 0.750 * 0.160 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
LD R L o & = (GBI x B2 - BE) x LTHER) + GREIIE X B4 X (RIIER + AREE + MEER))
1.543 m3 = ((0.750 * 0.460 — 0.002) * 4.500) + (0.750 * 0.460 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
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T I % 2 fF E &8 (8 & )
BRETEEEES : 18004100 [ #0EkETE]
IEES | 62 | THEAH |ABKEHPPEQSIQAEIE [I=F&S [ o1 | JL—r&#H _ [ARG0QW0mENE
JE TR IEN G = Al il / it = BN
iy e 1 |SEEREI SR = AR X B4 X (ETEE + REE + RIBEE + WEERE)
(GhEE9mA) 0.168 m3 = 0.750 * 0.050 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay e 1 |HE = SEEAIE S
(GHEEARA]) 0.168 m3 = 0. 168
iy e 1B = A LS i
(FEH) 0.540 m3 = 0.540
Ay e 2 [ = WHIE2E LA
(FEH) 2.362 m3 = 2.362
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T I H E #F E E iR £ )
BRETEEEES : 18004100
TEES | 62 | THEEW [ABKEHPPEGS0AEIE [L—+rEES [ 02 ] [ A2 G50QW50Q B fi %
JE R FHEEE T T S
LB 1 [ = (ETEE + 2EVIEE + /IREE + MEER) + (GETFRNIR - %aEEE < MFRETTR) X Sk
4.000 m = ((4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.325 — 0.325) * 0.000)) * 1.000
S 1 [ = AR X (TR + 2ER + RIBER + MELER)
1.300 m2 = 0.325 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [Bc = AR X 84 X (FLER + RRER + AER + MEER
0.403 m3 = 0.325 * 0.310 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] o B = WEIE X EH X (ELIER + REIEE + AMIEE + MEER
0.715 m3 = 0.325 * 0.550 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
S IR 1 [Bc = AR X (FTIER + 2ER + fBER + MEER)
1.300 m2 = 0.325 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A1 | 1 [ = AR X (TR + 2ER + RIBER + MEER)
1.300 m2 = 0.325 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
WA IH 2 MR = WEIE X (ETER + RER + AMIER + MIIER)
1.300 m2 = 0.325 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
R R L 1 [B = AR X B4 X (FLER + 2ER + RIBER + MEER
0.403 m3 = 0.325 * 0.310 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % 2 fF E &8 (8 & )
BRETEEEES : 18004100 [ #0EkETE]
TEES | 62 | TI@EEW  [ABKEHPPEQSIQAEIE L —+BE | o2 | w—teH  [AEG50@QW50QE MR
JE TR IEN G = Al il / it = BN
PEHIHELD R L 2 [ = (RHIE X JBEA - BHEE) X LLTIEE) + BRI X )B4 X (RIEE + AR + MEER))
0.395 m3 = ((0.325 * 0.310 — 0.002) * 4.000) + (0.325 * 0.310 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay e 1 |SBEERE SR = REE X EA X (ETHE + REE + TR + MEEERE)
(GHEEARA]) 0.065 m3 = 0.325 % 0.050 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
ALy E 1 B = SERAIE U8 i
(Gh2E9mA) 0.065 m3 = 0. 065
Ay e 1| HE = A LS
(FEH) 0.403 m3 = 0. 403
ALy E 2 [ = WREIE2E LR
(FEH) 0.715 m3 = 0.715
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T I % 2 fF E &8 (8 & )
BEtEEEES - 18004100
TEES | 63 | TIEEW  [ABKEHPPEQSIOAEIE L —+BE | ot [ W—teH  [AEG50QWS0DTE MR
JETE ] IEN G = L H#l / it = BN
Y 1 it = (B EE + /RVIER + 3UREE + BEUER) + (GETMEE - SEmRAE X M FREPTR) X Gl
49.000 m = ((49.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.325 — 0.325) * 0.000)) * 1.000
S 1 [ = mllE X (ETEE + REE + RIBEE + MEER)
15.925 m2 = 0.325 * (49.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Hi 41 1 [ = flliE X 2R X (ETEE « AER + RIBIERE + MIUER)
4.936 m3 = 0.325 * 0.310 * (49.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Hi 1 o |Hdk = dmHIE X JEAH X (ETHEE + RIUEE + RIEE + MELR)
8.758 m3 = 0.325 * 0.550 * (49.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SR IR 1 [ = fmllE X (ETJEE + RIEE + RIBEE + MSER)
15.925 m2 = 0.325 * (49.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IR 1 [ = mllE X (ETIEE + RIEE + RIBEE + MBEER)
15.925 m2 = 0.325 * (49.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR I 2 |Hkdk = dmHIE X (FTHERE « MRER + RIIEE + WMEUEE)
15.925 m2 = 0.325 * (49.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HE IR D B L 1 [ = mllE X 2R X (ETEE + AER + RIBEE + MEER)
4.936 m3 = 0.325 * 0.310 * (49.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

- 133 -

BT 2 AKE R




T I % 2 fF E &8 (8 & )
BRETEEEES : 18004100 [ #0EkETE]
TEES | 63 | TIEEW  [ABKEHPPEQSIOAEIE L—rEE | ot | —re#H  |&KEG50Q@WS0@ B
JE TR IEN G = Al il / it = BN
PEHIHELD R L 2 [ = (RHIE X JBEA - BHEE) X LLTIEE) + BRI X )B4 X (RIEE + AR + MEER))
4.838 m3 = ((0.325 * 0.310 — 0.002) * 49.000) + (0.325 * 0.310 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay e 1 |[BERHEE = WEHE X BA X (ETIER + RIERE + RIEE + MEER)
(GHEEARA]) 0.796 m3 = 0.325 * 0.050 * (49.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
ALy E 1 B = SERAIE U8 i
(Gh2E9mA) 0.796 m3 = 0.796
Ay e 1| HE = A LS
(FEH) 4,936 m3 = 4.936
ALy E 2 |%E = wHIEE =
(FEH) 8.758 m3 = 8.758
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T T 2 %+ E &€ (6 & % )
BRETEEEES : 18004100
TEES | 63 | THEEW |[ABKEHPPEGS0DAEIE [L-r&E [ 02 | JW—Fr&8# [ABG50QW50@ T EREREE
i 3] EHEEEEE A
EP 1 R = (LTEE + RRVERE + AMRER + WEIER) + (WEFREE - W@imbig) < kFmEpE)) X gk
8.000 m = ((8.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.325 — 0.325) * 0.000)) * 1.000
S 1 [ = AR X (ETHEE + RWEE + ARER + HEER)
2.600 m2 = 0.325 * (8.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
$i 1 1 [Bi = AR X EH X (FTERE + RRER + ABER + WELER)
1.014 m3 = 0.325 * 0.390 * (8.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ji il o i = WEIE X B4 X (ETER + RIEILEE + ARLEE + MEER)
0.624 m3 = 0.325 * 0.240 * (8.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
%L IR 1 [ = AR X (ETHEE + AR + ARER + MEER)
2.600 m2 = 0.325 * (8.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
WA H 1 [ = WEIE X (ETHEE + RWEE + ARER + HEER)
2.600 m2 = 0.325 * (8.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Az I 2 | = WEIE X (ETER + RIRER + AR + WEIER)
2.600 m2 = 0.325 * (8.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
LD R L 1 [ = WEIE X EA X (FTERE + RRER + ABER + MELR)
1.014 m3 = 0.325 * 0.390 * (8.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

- 135 -

BT 2 AKE R




T I % 2 fF E &8 (8 & )
BRETEEEES : 18004100 [ #0EkETE]
IBES | 63 | THE&#H |ABKEHPPEp50DAE TE L—+&S [ 02 | JW—Fr&8# [ABG50QW50@ T EREREE
JE TR IEN G = Al il / it = BN
¥y e 1 |SEERE SR = AR X B4 X (ETEE + REE + RIBEE + WEER)
(GhEE9mA) 0.130 m3 = 0.325 * 0.050 * (8.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay e 1 |HE = SEEAIE S
(GHEEARA]) 0.130 m3 = 0.130
iy e 1B = A LS i
(JEAT) 1.014 m3 = 1.014
Ay e 2 [ = WHIE2E LA
(FEH) 0.624 m3 = 0.624
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T I % 2 fF E &8 (8 & )
BEtEEEES - 18004100
TEES | 64 | TIEET  [ABKEHPPEQS0OXEIE L —+BE | ot [ W—teH  [AEG50@WS0EHE MR
JETE ] IEN G = L H#l / it = BN
Y 1 it = (B EE + /RVIER + 3UREE + BEUER) + (GETMEE - SEmRAE X M FREPTR) X Gl
32.000 m = ((32.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.325 - 0.325) * 0.000)) * 1.000
S 1 [ = mllE X (ETEE + REE + RIBEE + MEER)
10. 400 m2 = 0.325 * (32.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Hi 41 1 [ = flliE X 2R X (ETEE « AER + RIBIERE + MIUER)
3.224 m3 = 0.325 % 0.310 * (32.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Hi 1 o |Hdk = dmHIE X JEAH X (ETHEE + RIUEE + RIEE + MELR)
5.720 m3 = 0.325 * 0.550 * (32.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SR IR 1 [ = fmllE X (ETJEE + RIEE + RIBEE + MSER)
10. 400 m2 = 0.325 * (32.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IR 1 [ = mllE X (ETIEE + RIEE + RIBEE + MBEER)
10. 400 m2 = 0.325 * (32.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR I 2 |Hkdk = dmHIE X (FTHERE « MRER + RIIEE + WMEUEE)
10. 400 m2 = 0.325 * (32.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HE IR D B L 1 [ = mllE X 2R X (ETEE + AER + RIBEE + MEER)
3.224 m3 = 0.325 * 0.310 * (32.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % 2 fF E &8 (8 & )
BRETEEEES : 18004100 [ #0EkETE]
TEES | 64 | TIEET  [ABKEHPPEQS0OXEIE L—rEE | ot | —re#H  |XKEG50@WS0OHEE
JE TR IEN G = Al il / it = BN
PEHIHELD R L 2 [ = (RHIE X JBEA - BHEE) X LLTIEE) + BRI X )B4 X (RIEE + AR + MEER))
3.160 m3 = ((0.325 * 0.310 — 0.002) * 32.000) + (0.325 * 0.310 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay e 1 |SBEERE SR = REE X EA X (ETHE + REE + TR + MEEERE)
(GHEEARA]) 0.520 m3 = 0.325 * 0.050 * (32.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
ALy E 1 B = SERAIE U8 i
(Gh2E9mA) 0.520 m3 = 0.520
Ay e 1| HE = A LS
(FEH) 3.224 m3 = 3.224
ALy E 2 |%E = wHIEE =
(FEH) 5.720 m3 = 5.720
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T I % it EE (FF B %)

belo

SRETEEEES ;18004100

IBES | 64 | THE&H |ABKEHPPEp500AE T L—+&S [ 02 | JW—Fr8%# [ABG50@W506) T EREREE
JE TR IEN G = JL 15l / &t H =
S I 1|8 = (BTHEE + R/IBVIEE + RIBEE + BEUEE) + (GEFRENE - WEREE) X MFmEi)) X oWk
6.000 m = ((6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.325 — 0.325) * 0.000)) * 1.000
SR 1 |EE = mEE X (ETIEE + RIREE + RIBEE + ELE)
1.950 m2 = 0.325 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B 1) 1 [ = mElE X B2 X (ETHEE + /REE + RIBEE + MELE)
1.053 m3 = 0.325 * 0.540 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B 1) 2 k& = EEE X EH X (ETEE + R/IBEE + RIECE + MEEE)
0.468 m3 = 0.325 * 0.240 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
MR 1 B = mElE X (ETIEE + RIREE + RIBEE + fELE)
1.950 m2 = 0.325 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH 1 |BE = mEE X (ETIEE + RIREE + RIBEE + MELE)
1.950 m2 = 0.325 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A1 |H 2 [k = EHIE X (ETHEE + RTEE + RIBLE + BELE)
1.950 m2 = 0.325 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SR B L 1 |BE = mEE X JER X (ETHEE + /IREE + RIBLEE + MELE)
1.053 m3 = 0.325 * 0.540 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % 2 fF E &8 (8 & )
BRETEEEES : 18004100 [ #0EkETE]
IBES | 64 | THE&H |ABKEHPPEp500AE T L—+&S [ 02 | JW—Fr8%# [ABG50@W506) T EREREE
JE TR IEN G = Al il / it = BN
¥y e 1 |SEERE SR = AR X B4 X (ETEE + REE + RIBEE + WEER)
(GhEE9mA) 0.097 m3 = 0.325 * 0.050 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay e 1 |HE = SEEAIE S
(GHEEARA]) 0.097 m3 = 0.097
iy e 1B = A LS i
(FEH) 1.053 m3 = 1.053
Ay e 2 [ = WHIE2E LA
(FEH) 0.468 m3 = 0. 468
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T T 2 %+ E &€ (6 & % )
BRETEEEES : 18004100
TEES | 69 | THESAW [HmEHARESTE [L-+rBE [ o1 | W—r&# [HakiEs dEgs
i e 3] EHEEEEE A
EP 1 R = (LTEE + RRVIERE + AMRER + WEIER) + (WEFREE - W@imbig) < FmEpE)) X Gk
4.000 m = ((2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.500 — 1.500) * 0.000)) =* 2.000
S 1 [ = AR X (ETHEE + RWEE + ARER + HEER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
$i 1 1 [Bi = AR X EH X (FTERE + RRER + ABER + WELER)
2.130 m3 = 1.500 * 0.710 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ji il o i = WEIE X B4 X (ETER + RIEILEE + ARLEE + MEER)
2.190 m3 = 1.500 * 0.730 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
%L IR 1 [ = AR X (ETHEE + AR + ARER + MEER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
WA H 1 [ = WEIE X (ETHEE + RWEE + ARER + HEER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Az I 2 | = WEIE X (ETER + RIRER + AR + WEIER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
LD R L 1 [ = WEIE X EA X (FTERE + RRER + ABER + MELR)
2.130 m3 = 1.500 * 0.710 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % 2 fF E &8 (8 & )
BRETEEEES : 18004100[ L 4NE%ETE]
TEES | 60 | TEEH (B UEARESIE —+BE | o | w—rewm  [Eaeigs tEug
JE TR IEN G = Al il / it = BN
PEHIHELD R L 2 [ = (RHIE X JBEA - BHEE) X LLTIEE) + BRI X )B4 X (RIEE + AR + MEER))
1.458 m3 = ((1.500 * 0.490 — 0.006) * 2.000) + (1.500 * 0.490 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay e 1 |SBEERE SR = REE X EA X (ETHE + REE + TR + MEEERE)
(GHEEARA]) 0.150 m3 = 1.500 * 0.050 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
iy e 1 B = SERAIE U8 i
(Gh2E9mA) 0.150 m3 = 0. 150
Ay e 1| HE = A LS
(FEH) 2.130 m3 = 2.130
iy e 2 |FE = WEIEE LR
(FEH) 2.190 m3 = 2.190
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T T 5 E R EE (R EX)
HEEEEES - 18004100
TiEES | 60 | TEAW [MRbEXHEAEERGTIE \—t&S | 02 | \—t&m [RkEES Den®
A [ L R A A N
Fii < G I 1 i = (TR + RIEVIER + RIBER + WEIER) + (GRTRANE - S@EmElE) X MFFRETE)) X Gk
4.000 m = ((2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
R 1) 1 [ = R X (ETIER + RIFIER + BURIER + HIER)
1.200 m2 = 0.600 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A 1 S = RHE X BEA X (BTHER + RIBIER + SURER + WMEER)
0.852 m3 = 0.600 * 0.710 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I 2 |BK&E = BHIE X EA X (ETIER + RFIER + BURIER + HRIER)
0.696 m3 = 0.600 * 0.580 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
%< 1E 0 1 [ = R X (ETIER + RIFIER + BURIER + HRIER)
1.200 m2 = 0.600 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEARTE I 1 [ = R X (ETIER + RIFIER + BURIER + HIER)
1.200 m2 = 0.600 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH 2 |BKE = BHNE X (ETHER + RIEER + RIBER + WEIER)
1.200 m2 = 0.600 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EHIEO R L 1 [ = R X BER X (RTHER + RIBIER + SURER + WMEER)
0.852 m3 = 0.600 * 0.710 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % 2 fF E &8 (8 & )
BRETEEEES : 18004100[ L 4NE%ETE]
TEES | 60 | TEEH (B UEARESIE —+BE | 02 | —rewm  |[EaeiEs tEAR
JE TR IEN G = Al il / it = BN
PEHIHELD R L 2 [ = (RHIE X JBEA - BHEE) X LLTIEE) + BRI X )B4 X (RIEE + AR + MEER))
0.396 m3 = ((0.600 * 0.340 — 0.006) * 2.000) + (0.600 * 0.340 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay e 1 |GhEImEE R = BEE X EA X (TR + /IEEE + AEEE + EER)
(GHEEARA]) 0.060 m3 = 0.600 * 0.050 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
iy e 1 B = SERAIE U8 i
(Gh2E9mA) 0.060 m3 = 0. 060
Ay e 1| HE = A LS
(FEH) 0.852 m3 = 0.852
iy e 2 |FE = WEIEE LR
(FEH) 0.696 m3 = 0.696
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T T 2 %+ E &€ (6 & % )
BRETEEEES : 18004100
TEEE | 72 | THESAW |[ABeKkEIE [L-+rBE [ o1 | JW—r8% |[ABitHeETERSR
i 7 3] EHEEEEE A
A B 1 R = (LTEE + XRVIERE + AMRER + WEIER) + (WEFREE - WEimbig) < FmEps)) X gk
13.900 m = ((13.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.300 — 0.300) * 0.000)) * 1.000
S 1 [ = AR X (ETHEE + RWEE + ARER + HEER)
4.170 m2 = 0.300 * (13.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
$i 1 1 [Bi = AR X EH X (FTERE + RRER + ABER + WELER)
1.292 m3 = 0.300 * 0.310 * (13.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ji il o i = WEIE X B4 X (ETER + RIEILEE + ARLEE + MEER)
2.251 m3 = 0.300 * 0.540 * (13.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
%L IR 1 [ = AR X (ETHEE + AR + ARER + MEER)
4.170 m2 = 0.300 * (13.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
WA H 1 [ = WEIE X (ETHEE + RWEE + ARER + HEER)
4.170 m2 = 0.300 * (13.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Az I 2 | = WEIE X (ETER + RIRER + AR + WEIER)
4.170 m2 = 0.300 * (13.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
LD R L 1 [ = WEIE X EA X (FTERE + RRER + ABER + MELR)
1.292 m3 = 0.300 * 0.310 * (13.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E F & & (8 &8 % )
RETETEES : 18004100[ L #NRETE]
IEES | 12 | IEEH  |KBHKEIS L—+&S [ o1 | JW—r8% |[ABitHeETERSR
JE i IEl S B JL 15l / &t B =
PEHIE D R L 2 |BE = EHNE X JBEA X (ETEE + REEE + TR + WEER)
1.251 m3 = 0.300 * 0.300 * (13.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B ALy )E 1 |EREEEIEE = AR X BA X (ETEEE + KEERE + REE + fEIER)
6 =) 0.208 m3 = 0.300 * 0.050 * (13.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
ALy )E 1 [FE = s EE e =
(BlEEHR A 0.208 m3 = 0.208
B ALy )E 1 |[FE = wEHIELE L
(FR 1) 1.292 m3 = 1.292
ALy )E 2 |%&E = EHIFE &
(HEHI) 2.251 m3 = 2.251
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T T 2 %+ E &€ (6 & % )
BRETEEEES : 18004100
THREE | 12 | IEE%H |[ARBKEIS [L-+rBE [ 02 | 8% |[ABitieEtEHRSR EE
i 7 3] EHEEEEE A
A B 1 R = (LTEE + XRVIERE + AMRER + WEIER) + (WEFREE - WEimbig) < FmEps)) X gk
7.400 m = ((7.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.300 — 0.300) * 0.000)) * 1.000
S 1 [ = AR X (ETHEE + RWEE + ARER + HEER)
2.220 m2 = 0.300 * (7.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
$i 1 1 [Bi = AR X EH X (FTERE + RRER + ABER + WELER)
0.688 m3 = 0.300 * 0.310 * (7.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ji il o i = WEIE X B4 X (ETER + RIEILEE + ARLEE + MEER)

1.198 m3 = 0.300 * 0.540 * (7.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

%< 1E 0 1 |&&E = iElE X (ETHER + RIMER + SUMER + MEER)
2.220 m2 = 0.300 * (7.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

FEARTE I 1 |[&E = WElE X (ETHER + RIER + BUMER + MEIER)
2.220 m2 = 0.300 * (7.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AR IH 2 [H = WHDE X (BETIER + RIIEE + 3URIEE + fIER)
2.220 m2 = 0.300 * (7.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EHIEED R L 1 [EdE = R X B X (ETER + RIER + SRR + fRER)

0.688 m3 = 0.300 * 0.310 * (7.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E F & & (8 &8 % )
RETEEEES - 18004100 [ L)% E]
THREE | 12 | IEE%H |[ARBKEIS L—+&S | 02 | J—M8#  |[KRBMHboEmEHR HE
JE i IEl S B JL 15l / &t B =
PEHIE D R L 2 |BE = EHNE X JBEA X (ETEE + REEE + TR + WEER)
0.666 m3 = 0.300 * 0.300 * (7.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B ALy )E 1 |[EREREEIEE = REE X EA X (ETIEE + RIEEE + RARTEE + MEER)
6 =) 0.111 m3 = 0.300 * 0.050 * (7.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
ALy )E 1 [FE = s EE e =
(Eh2Edm ) 0.111 m3 = 0.111
Uy 1 |%&&E = mAlE g LR
(FR 1) 0.688 m3 = 0.688
ALy )E 2 |K&E - EHlEE R
(HEHI) 1.198 m3 = 1.198
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T T 2 %+ E &€ (6 & % )
BRETEEEES : 18004100
THREE | 12 | IEE%H |[ARBKEIS [L-+rBE | 03 | JW—r2%# |[ABt@IETERSR EE
i 7 3] EHEEEEE A
A B 1 R = (LTEE + XRVIERE + AMRER + WEIER) + (WEFREE - WEimbig) < FmEps)) X gk
5.000 m = ((2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
S 1 [ = AR X (ETHEE + RWEE + ARER + HEER)
1.500 m2 = 0.600 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
$i 1 1 [Bi = AR X EH X (FTERE + RRER + ABER + WELER)
0.465 m3 = 0.600 * 0.310 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ji il o i = WEIE X B4 X (ETER + RIEILEE + ARLEE + MEER)

0.810 m3 = 0.600 * 0.540 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

%< 1E 0 1 |&&E = iElE X (ETHER + RIMER + SUMER + MEER)
1.500 m2 = 0.600 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

FEARTE I 1 |[&E = WElE X (ETHER + RIER + BUMER + MEIER)
1.500 m2 = 0.600 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AR IH 2 [H = WHDE X (BETIER + RIIEE + 3URIEE + fIER)
1.500 m2 = 0.600 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EHIEED R L 1 [EdE = R X B X (ETER + RIER + SRR + fRER)

0.465 m3 = 0.600 * 0.310 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E F & & (8 &8 % )
RETEEEES - 18004100 [ L)% E]
THREE | 12 | IEE%H |[ARBKEIS L—+&S | 03 | J—M8#  |[RBEBIETEHR HE
JE i IEl S B JL 15l / &t B =
PEHIE D R L 2 |BE = EHNE X JBEA X (ETEE + REEE + TR + WEER)
0.450 m3 = 0.600 * 0.300 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B ALy )E 1 |ShEEIREI SR = EE X BEAR X (TR + REE + AFEE + MEEER)
6 =) 0.075 m3 = 0.600 * 0.050 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
ALy )E 1 [FE = s EE e =
(BlEEHR A 0.075 m3 = 0.075
B ALy )E 1 |[FE = wEHIELE L
(FR 1) 0.465 m3 = 0. 465
ALy )E 2 |K&E - EHlEE R
(HEHI) 0.810 m3 = 0.810
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T I % E FF E & i E =)
BREEEEES . 18004100 [ L 4)EkEtE]
IBEE | 12 | I@E%H |[ABBKEIS —t+ES | 04 | n—te#H  |KBE#B2ERMCOTIE
Ji& R 31 FHEEE R A
i 1B = AR X Eh X (LTHEE + RIGER + AMIEE + MEER

9.000 m3 = 0.500 * 1.000 * (18.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

Ly E]

it = mHIE X EA X (ETHER + RER + RER + iR

0.900 m3 = 0.500 * 0.100 * (18.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AR IH 1 [FE = WEE X (TR + RIER + RIER + MEER)
9.000 m2 = 0.500 * (18.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIE D R L 1 [FE = WEE X BEA X (ETIER + RIERE + RIERE + MEIER)
6. 750 m3 = 0.500 * 0.750 * (18.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay e 1 |%E = mEIELE LR
(HEHI) 9.000 m3 = 9.000
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T T 2 %+ E &€ (6 & % )
BRETEEEES : 18004100
TEEE | 72 | THESAW |[ABeKkEIE [L-+rBE [ o5 | J—Fr8% |[ABEtHIERBCOYIE
i 7 3] EHEE A -
$i 1 1 [ = WEIE X EH X (FTERE + RRER + ABER + MEILR)
1.500 m3 = 1.000 * 1.000 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
S IR 1 [BE = mEE X BEA X (ETHER + AREE + AWIER + MALE)
0.150 m3 = 1.000 * 0.100 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Az I 1 [E = mllE X (ETHEE + RRER + RIER + MALE)
1.500 m2 = 1.000 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
LD R L 1 [BE = mEE X BEA X (ETHER + AREE + AHIER + MALE)
1.125 m3 = 1.000 * 0.750 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay e 1 |%E = mEIELE LR
(BEHI) 1.500 m3 = 1.500
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BSE3%2T X R6.2B{EIEM

KIRDIRIE - Tik A ol = R x x X
R 1w 1 ’fg
1 *1& E[L i #® 4 12 10;5? j& gﬁ =
® a = = H T
D E| z *
) = z # i
& & =40} & # = =
©) @ ® @ ® ® @ ®
@/D*2 | ©2*Q ®/@
(m) (m) (t/m-#0) (m) (#) (t) ([ED) (1) () (m)
HRA%
eI 0.25 2.0 0.0118 2.5 20 0.4720 1 0.4720 1 2.0mEATF|1.1~1.5
REEE 0.25 2.0 0.0118 2.0 16 0.3776 1 0.3776 7 2.0mRATF|1.1~1.5
KiEH
eI 0.25 2.0 0.0118 2.0 16 0.3776 1 0.3776 1 2.0mEATF|1.1~1.5
REEUE 0.25 2.0 0.0118 2.5 20 0.4720 1 0.4720 7 2.0mEATF|1.1~1.5
(EREEEATAS - BRI
EHEIE
1.5mELF | 2. OmEA TR [ 2. 5mELF [ 3. OmELAF | 3. 5mEA R | 3. 8mLLF
HR 4.5
K& 4.5
(ZET) _ (EREXIREE) _
iRIE EHEIE FERE% | HABK ERERAEE |KHRERAEE o)
2. 0mEATF [ 3. 5mEAF [ 3. 8mLAF 1[E] 78 0. 8496 0.8t
0.9LF HR
. 0.9~1.1
AA 1.1~1.5 4.5 1[H] 7H 0. 8496 0.8t
1.5~2.0 KE
0.9LLF
K 0.9~1.1 (REMERER)
1.1~1.5 4.5 ; EfEEs (L&)
1.5~2.0 AR 0.8t

KE 0.8t




